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Stand November 2023

Wein-Sortiment

Liebe Weingenießerin, lieber Weingenießer,

mit Neugierde, Sachkenntnis, Liebe und Sorgfalt wählen wir Weine und Spirituosen für Sie aus! Bei der Auswahl der Weingüter mit

ihren Weinen steht für uns die Qualität immer an erster Stelle, gepaart mit einem stimmigen Preis-Genuss Verhältnis.

Entdecken Sie Lieblingsweine für jeden Geschmack, von einfach & gut bis komplex & hochklassig!

Gerne beraten wir Sie bei Ihrer Auswahl, ob persönlich oder telefonisch, wir freuen uns auf Sie!

Bestellungen können Sie unter 07021-95320-50 oder per Mail an info@getraenke-banzhaf.de aufgeben. Wir liefern ab einem 

Bestellwert von 75,-€ von Montag bis Freitag in Kirchheim unter Teck und Ortsteile frei Haus oder Sie holen den Wein zu 

unseren Öffnungszeiten ab.
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Weine aus Deutschland

Württemberg * Weingut Dolde aus Frickenhausen Linsenhofen I Württemberg 10

* Weingut Wöhrwag aus Stuttgart-Untertürkheim I Württemberg 11-12

* Weingut Leon Gold aus Weinstadt I Württemberg 12-13

* Weingut Christian Hirsch aus Leingarten I Württemberg 14-15

* Die Weinschwestern aus Löwenstein I Württemberg 16-17

* TEAMWERK Esslingen aus Esslingen I Württemberg 17-18

* Collegium Wirtemberg aus Stuttgart-Rotenberg I Württemberg 18-19

* Weingärtner Cleebronn-Güglingen aus Cleebronn I Württemberg 20-21

Pfalz * Weingut Tina Pfaffmann aus Frankweiler I Pfalz 22

* Weingut Emil Bauer aus Landau I Pfalz 23

Rheingau * Weingut Trenz aus Johannisberg I Rheingau 23

Rheinhessen * Weingut Karl May aus Osthofen I Rheinhessen 24

* Weingut Nico Espenschied I Rheinhessen 25

Baden * Weingut Friedrich Becker aus Schweigen-Rechtenbach I Baden 25

* Weingut Landerer aus Vogtsburg im Kaiserstuhl I Baden 25
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Weine aus Italien

Südtirol * Kellerei Bozen 26

* Kellerei Terlan I Südtirol 26

* Kellerei Girlan I Südtirol 27

Piemont * Armando Parusso, Monforte d´Alba I Piemont 27-28

* Azienda Accornero, Vignale Monferrato I Piemont 28

* Azienda Valdinera I Piemont 28

* Cascina Liuzz I Piemont 28

* Azienda Virna I Piemont 28

* Mollo Selection I Lombardei 29

Veneto * Azienda Monte del Fra, Sommacampagna I Veneto 29

* Cantina di Negrar, Verona I Veneto 30

* Azienda Agricola Fasoli, Colognola ai Colli I Veneto 30

Friaul * Ronco dei Tassi, Cormons I Friaul 31

Toskana * Ciacci Piccolomini d´Aragona, Montalcino I Toscana 31

* La Fortezza I Toscana 31

* Colle Massari, Montecucco I Toscana 31

Marken * Azienda Agricola Fiorano, Coassignano I Marchen 32-33

* Governo Toscano I Toskana 33

* Poderi del Bello Ovile I Toskana 33

* Azienda I LUOGHI di Stefano Granata, Bolgheri I Toscana 33

* Castello del Terriccio I Toscana 33

Abruzzen * Marchesi de Cordano I Abruzzen 33

* Cantina Tollo, Tollo I Abruzzen 33

* Cantina Zaccagnini, Bolognano I Marchen 33

Apulien * Azienda Chiaromonte I Apulien 33

* Casa Vinicola Botter, Fossalto di Piave I Apulien 34

* Torrevento, Corato I Apulien 34

* Azienda Marmo Maria, Andria I Apulien 34

Weine aus Spanien

* Bodegas Borsao, Borja I Zaragoza 35-36

Weine aus Übersee

* Paul Cluver, Elgin Valley I Südafrika 37

* Delheim, Stellenbosch I Südafrika 37-38

* Heartland, Langhorne Creek I Australien 38-39

* Glaetzer Wines, Langhorne Creek I Australien 39

* MontGras, Valle de Colchagua I Chile 40

* Vina Cobos, Mendoza I Argentinien 40
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Prickelndes
WEINWERK Edition
Artikelnummer Preis inkl. 19% MwSt.

50077 Sekt Kirchheimer Cuvée WEINWERK Sekt weiß trocken, 0,75l

Tolles, feines Mousseux! Harmonischer Dreiklang, bei dem sich Kompaktheit, runder 

Geschmack und lebendige Säure in idealer Weise ergänzen! Ideal als Begrüßungssekt für 

festliche Anlässe oder eleganter Begleiter zu feinen Fischgerichten.

7,90 €

50078 Sekt Kirchheimer Cuvée WEINWERK Sekt rose trocken, 0,75l

Edle Lachsfarbe, frischer Duft nach Wald- und Himbeeren, gepaart mit Johannisbeeren. Ein 

Hauch von Vanille, sowie Noten von frisch gebackenem Toast verdeutlichen, dass unser 

Rosé mit der höchsten Handwerkskunst deutscher Sektmacher hergestellt wurde.	

7,90 €

50076 Perlwein Secco weiss WEINWERK, 0,75l

Frisch, spritzig und fruchtig, für ein Kribbeln im Bauch! Es duftet nach heimischen 

Fruchtaromen und blumigen Aromen. Birne, Pfirsich und ein Hauch von Apfel dominieren 

den Geschmack am Gaumen.

6,50 €

50075 Prosecco Prosecco Spumante extra dry WEINWERK, 0,75l

Einladend funkelnde gelbgrüne Farbe und fein schäumende Perlage. Klar und intensiv der 

Duft nach Pfirsich und grünem Apfel, im Hintergrund Aromen von feinem Buttergebäck. 

Zeigt sich am Gaumen mit viel Frucht, knackig frisch und ausgewogen.

8,90 €

50099 Weißwein Riesling trocken deutscher Qualitätswein 1Liter 4,90 €

50100 Rosewein Spätburgunder Weißherbst deutscher Qualitätswein 1 Liter 4,90 €

50101 Rotwein Trollinger mit Lemberger deutscher Qualitätswein 1 Liter 4,90 €

TEAMWERK Esslingen, Esslingen

5927 Perlwein esecco weiss Prickelndes halbtrocken, 0,75l 6,80 €

5927-1 Perlwein esecco rose Prickelndes halbtrocken, 0,75l 6,80 €
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Winzersekte aus Deutschland

50006-2 Winzersekt WILD BRUT - deutscher Sekt I Weingut Christian Hirsch, Württemberg, 0,75l

Der trockene Sekt "Wild Brut" von Christian Hirsch wurde im Flaschengärverfahren erzeugt. 

Die Cuvée aus Pinot Noir, Pinot Blanc und Chardonnay zeigt eine sehr schöne Nase mit 

Aromen von Birnen, Apfel, Orangenzesten, Granatapfel, Brioche, Mandelbiskuit, Muskat 

und Rosen. Am Gaumen wunderbar moussierend, feinfruchtig, feiner Schmelz, 

finessenreich, sehr elegant, viel Saft, tolles Spiel und ein langer Nachhall. Wenn Christian 

und seine Frau jetzt nach ihrer "Brut" gefragt werden, ist es nicht mehr sicher ob es sich um 

ihre Kinder oder diesen wunderbaren Sekt handelt.

19,90 €

50116 Winzersekt Cremant rose brut I Weingut Abril, Baden, 0,75l - biologisch-dynamisch

Traditionelle gärung. Im Glas zeigt er feines Lachsrosa und öffnet das Spiel der Düfte mit 

Nelkenduft, einem Hauch Muskat und roten Johannisbeeren in der Nase. Gleichmäßige, 

feine Perlenstränge im Glas zeugen von der langen Hefelagerung. Im Mund zeigt unser 

Rosé-Sekt ein sahniges, weiches Mousseux.

14,90 €

50019 Winzersekt "Urgestein" Riesling Sekt brut, 0,75l I Weingut Trenz, Rheingau

Mit seinem Riesling Jahrgangssekt »Urgestein« ist Michael Trenz ein wahres Meisterwerk 

gelungen. Er spiegelt die ganze Mineralität und Kraft des Taunusquarzitschiefers, der nur so 

im Rheingau zu Tage tritt, wider. So erfährt das schlanke, pikante Riesling-typische Bukett 

eine einmalige charakterliche Prägung. Am Gaumen wirken die zarten Fruchtaromen von 

Pfirsichen äußerst verführerisch. Der Trenz Riesling Sekt Brut »Urgestein« passt perfekt als 

Apéritif oder als Ausklang eines wunderbaren Abends.

16,90 €

50126 Sekt Riesling Sekt No Sex", 0,75l 

Mit zartem Zitronengelb im Glas verführt dieser Riesling Sekt durch elegante Zitrusnoten, 

frische Kräutern und einer eleganten Mineralität. Die Perlage zeigt sich fein und 

ebenmäßig. Am Gaumen setzt sich die kräutrig mineralische Frische fort, gepaart mit einer 

würzigen Apfelfrucht und einer rassig-lebendigen Säure. Dieser Emil Bauer Wein passt als 

Aperitif.

14,50 €
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Sektkellerei Kessler, Esslingen

5004 Sekt Kessler GOLD Cuvée Sec, 0,75l 7,90 €

5001-2 Sekt Kessler GOLD Rosé Sec, 0,75l 7,90 €

5001-1 Sekt Kessler sec (mild), 0,75l 10,90 €

5001 Sekt Kessler brut Piccolo, 0,2l 3,20 €

5011-1 Sekt Kessler brut, 0,375l 7,90 €

5011 Sekt Kessler brut, 0,75l 10,90 €

5067 Sekt Kessler rose brut Piccolo, 0,2l 3,20 €

5948 Sekt Kessler rose brut, 0,375l 7,90 €

5008 Sekt Kessler rosé brut, 0,75l 10,90 €

5008-1 Sekt Kessler rosé brut, 1,5l 23,90 €

5007 Sekt Kessler Jägergrün Riesling brut, 0,75l 14,20 €

5009-1 Sekt Kessler Hochgewächs Rose brut, 0,75l 14,20 €

5009-2 Sekt Kessler Hochgewächs Rose brut, 1,5l 29,60 €

5006 Sekt Kessler Hochgewächs Chardonnay brut, 0,75l 14,20 €

5068 Sekt Kessler Hochgewächs Chardonnay brut, 1,5l 29,90 €

5004-4 Sekt Kessler Hochgewächs Chardonnay brut, 3l 95,00 €

5004-3 Sekt Holzkiste für 3 Liter Flasche 14,00 €

5003-1 Sekt Kessler Blanc Réserve Vintage extra brut, 0,75l 19,90 €

5004-1 Sekt Kessler Riesling Réserve Vintage brut, 0,75l 19,90 €

5005-1 Sekt Kessler Rosé Réserve Vintage extra brut, 0,75l 22,90 €

5002-1 Sekt Kessler Grande Réserve "Georges" Vintage brut, 0,75l -limitiert- 38,90 €

1807 wurde Georg Christian Kessler beim Champagnerhaus Veuve Clicquot-Fourneaux & Cie. als Commis (Buchhalter) eingestellt. 1810 

erhielt Kessler von Barbe-Nicole Clicquot Prokura und wurde 1815 Mitglied der Geschäftsführung. Nach dem Wiener Kongress (1815) baute 

Kessler das Auslandsgeschäft für Veuve Clicquot auf. Große Erfolge erzielte er dabei vor allem in Russland. 1821 wurde Kessler Teilhaber 

von Madame Clicquot mit der Option, das Unternehmen 1824 vollständig zu übernehmen.

Am 1. Juli 1826 erfolgte die Gründung der Firma G. C. Kessler & Compagnie in der ehemaligen Kelter des Speyrer Pfleghofes. Hier wurden 

aus Esslinger Frühburgunderwein die ersten 4000 Flaschen deutschen Schaumweins erzeugt, die, so schrieb die Zeitung Rheinische 

Provinzialblätter, „sofort in den Handel kamen“. Die Zeitschrift Oeconomische Neuigkeiten und Verhandlungen berichtete im Jahre 1827 

(als älteste gedruckte Nachricht über das Unternehmen): „Herr Keßler in Esslingen hat im letzten Herbste Versuche gemacht, Most von 

Clevner und Elbling auf Champagner Art zu bereiten und beiderlei Weine, besonders der Clevner, haben, so weit sie sich im ersten halben 

Jahre beurtheilen lassen, in Beziehung auf Geschmack, Farbe und Moussiren ein sehr günstiges Resultat geliefert.“ Im selben Jahr erhielt 

Kessler von König Wilhelm I. von Württemberg die „Große Württembergische landwirtschaftliche Verdienstmedaille“.

Im Dezember 2004 meldete die Traditionskellerei Insolvenz an. 2005 erfolgte ein Neustart des Unternehmens mit einem neuen 

Gesellschafterkreis als unabhängige Sektkellerei unter der Firmierung Kessler Sekt GmbH & Co. KG. 2007 präsentierte sich das 

Unternehmen im neuen „Kessler Karree 18“ am Esslinger Rathausplatz. Im März 2012 beschloss der Gemeinderat der Stadt Esslingen, den 

Platz vor dem ehemaligen Speyrer Pfleghof in Georg-Christian-von-Kessler-Platz umzubenennen.
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Prosecco aus Italien

50102 Prosecco Mama Mango (Aperitif mit frischer Mango) Airone I Italien 6%Vol., 0,75l

Ein Aperitif mit einer unglaublich leckeren Mischung aus hochwertigem Wein aus Muskat-

Trauben und natürlichem, frischem Mango-Fruchtfleisch von den besten exotischen 

Lieferanten, für einen einzigartigen und unnachahmlichen Geschmack. Mama Mango ist 

ideal als prickelnder Aperitif oder zu Obst und Desserts.

12,50 €

5720 Prosecco Valdo, Prosecco Spumante extra dry "Marca Oro", 0,75l 11,90 €

5720-1 Prosecco Valdo, Prosecco Spumante extra dry "Marca Oro", 1,5l 21,50 €

5107-1 Prosecco Casa Canavel Cuvée Oro extra dry, 0,75l 12,50 €

5107-2 Prosecco Casa Canavel Cuvée Rosa extra dry, 0,75l 12,50 €

50065 Prosecco SullaRú Prosecco rose DOC - Treviso brut Millesimato, 0,75l 13,50 €

50024 Prosecco Reguta, Prosecco Spumante brut "Reguta" DOCG, 0,75l 9,50 €

5952-6 Prosecco Cielo & Terra, Cielo 9° frizzante, 0,75l 5,50 €

5999 Prosecco Pizzolato I Spumante bianco extra dry, 0,75l 9,90 €

5999-2 Prosecco Pizzolato I Rosé Spumante extra dry, 0,2l 4,90 €

5999-1 Prosecco Pizzolato I Rosé Spumante extra dry, 0,75l 9,90 €

5999-3 Prosecco Pizzolato I Moscato Spumante dolce, 0,75l 9,90 €

5614 Prosecco Ca del Bosco Cuvée Prestige extra brut Franciacorta DOCG, 0,75l

Rebsorten: Chardonnay, Pinot nero, Pinot bianco

Besonderes: 90 Punkte Wine Spectator, 2 Gläser Gambero Rosso"

Der Klassiker des Hauses Ca' del Bosco in der 45. Edition besteht aus 68% Jahrgangswein 

2020, 29% Reservewein 2019 und 3% Reservewein 2018. Die stets ausgezeichnete Cuvée 

Prestige ist ein vollendeter Archetyp seiner DOC: elegant, frisch, voll, mit kontinuierlicher 

Perlage. Das ist ein ungemein nobler Wein mit cremiger Textur. 

36,90 €

Champagner & Cremant aus Frankreich

50110 Cremant Cremant de Loire brut I L´ Extra par Langlois, 0,75l 16,90 €

50111 Cremant Cremant de Loire rose sec I L´ Extra par Langlois, 0,75l 18,50 €

5023-1 Champagner Moet & Chandon Imperial, 0,75l 47,90 €

5023 Champagner Moet & Chandon Rose brut Imperial, 0,75l 56,00 €

5612 Champagner Veuve Cliquot brut, 0,75l 49,90 €

5612-1 Champagner Veuve Cliquot rose, 0,75l 59,90 €

5612-2 Champagner Taittinger brut Reserve Champagner, 0,75l 54,00 €

5612-3 Champagner Taittinger Prestige rose Champagner, 0,75l 64,00 €

Edelmoste vom Kaiserhof in Nellingen

50080 Edelmost Edelmost Oberösterreichische Weinbirne I Kaiserhof, 0,75l 5,80 €

50081 Edelmost Edelmost Apfel und Rhabarber fruchtig I Kaiserhof, 0,75l 7,80 €

50082 Edelmost Edelmost Gewürzluike, Birne, Zierapfel I Kaiserhof, 0,75l 7,80 €

50084 Edelmost Edelmost Apfel, Birne, Johannisbeere I Kaiserhof, 0,75l 5,80 €
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0,0 Alkoholfreies

5989-13 Hydrolat Bio Aecht Kimmel I Manufaktur Jörg Geiger, 0,375l

Den Auftakt machen grünliche Noten von Dill, grüner Paprika und frischer Gurke. Im 

Anschluss entfalten sich die vollen, ätherischen Noten des Kümmels. Zu Beginn erfordert 

der Aecht [Kimmel] schon ein wenig Mut – aber dieser wird belohnt. Mit den vollen, 

aromatischen Noten des Kümmels geht ein feiner, sinnlicher Geschmack von feinem Honig 

einher. Nicht süß, sondern packend im Mittelstück und Nachhall, finden sich die prägenden 

Noten von pulvriger Mineralität und Gerbstoffen.

7,80 €

5989-14 WW 32 Grad alkoholfreier Weißwein I Manufaktur Jörg Geiger, 0,75l 10,90 €

5989-15 RW 33 Grad alkoholfreier Rotwein I Manufaktur Jörg Geiger, 0,75l 10,90 €

5989-8 Prickelndes PriSecco weißduftig - alkoholfrei, 0,2l 3,80 €

5989 Prickelndes PriSecco weißduftig - alkoholfrei, 0,75l

Intensive Nase nach würzigen Kräutern und Holunderblüten. Reife Fruchtnoten von Apfel 

und Birne mit pfeffriger Würze. Weiche Süße des Wiesen-Obst mit Traube und Pfirsich. 

Kräuterbetontes Mittelstück und würziger Nachhall mit Noten der Holunderblüte. 

10,00 €

5898-7 Prickelndes PriSecco rotduftig - alkoholfrei, 0,2l 3,80 €

5989-2 Prickelndes PriSecco rotduftig - alkoholfrei, 0,75l 

Dichte Frucht von Sauerkirsche, schwarzer Johannisbeere und Holunderbeere gepaart mit 

den frischen Noten der Limette. Dunkelbeerige Frucht nach Sauerkirschen, Johannisbeeren 

und Holunderbeere. Anregende Säure vereint mit der leichten Herbe der Quitte und 

der Limette, dazu erfrischend die feine Kohlensäure.

10,00 €

5898-6 Prickelndes PriSecco Rosenzauber - alkoholfrei, 0,2l 3,80 €

5989-1 Prickelndes PriSecco Rosenzauber - alkoholfrei, 0,75l

Feiner Rosenduft, mit Himbeere, Schokominze und würzig orientalischen Noten. Mit jedem 

Moment entfalten sich facettenreich weitere Düfte im Bukett. Feiner süßlicher Auftakt der 

Himbeere mit erfrischender Säure des Boskoop Apfels. Würzig im Mittelstück mit langem 

Nachhall. 

10,00 €

5957-10 Prickelndes Pecco alkoholfrei perlendes Fruchtsaftgetränk I WG Cleebronn-Güglingen, 0,75l

rote Beeren | Pfirsich | Aprikose - ausbalanciert | knackige Fruchtsäure | feinperlend. Beliebt 

bei groß und klein, vielseitig, saftig und nicht zu süß. Der Pecco ist die alkoholfreie Version 

eines Schaumweines. Klasse auch als Basis für kohlensäurehaltige Mixgetränke oder wenn 

man einfach Lust auf Sekt hat und noch fahren muss. 

6,20 €

5073-11 Prickelndes Secco Muskateller "fein & fruchtig" - alkoholfrei I WG Cleebronn-Güglingen, 0,75l

Ein spritziger, alkoholfreier Perlwein mit subtilen Exotik-Aromen. Am Gaumen feinwürzig 

nach Muskat, Holunderblüten und frischer Kiwi. Zum Schluss ein feinperlendes Mousseux, 

welches köstlich erfrischt.

8,80 €

5926-3 Prickelndes Sparkling rosé - alkoholfrei, TEAMWERK Esslingen, 0,75l

erfrischend, fruchtig, spritzig und frisch - ganz ohne Alkohol. Feine, elegante Beerenfrucht. 

Eine sehr gelungene alkkoholfreie Version.

9,90 €

50085 Prickelnd Hoppa Sparkling alkoholfrei I Die Weinschwestern, 0,75l

Spritzig & frisch! Unser Hoppa Sparkling hat tolle Musaktnoten, zeigt sich frisch, kräftig 

und spritzig.

Dieser alkoholfreier Sekt oder offiziell schäumendes Getränk aus entalkoholisiertem Wein 

eignet sich super als alkoholfreie Alternative zum Aperitif oder zu leckerem Sushi.

12,90 €
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6414-3 Aperitif Herber Hibiskus - Aperitif alkoholfrei I Dr. Jaglas, 0,5l 22,95 €

6414-4 Aperitif Herber Hibiskus - Aperitif alkoholfrei im Geschenkkarton I Dr. Jaglas, 0,5l

Die herbe Süße der Hibiskus-Blüten wird durch Rosmarin, Bitterorange, Holunderbeeren 

und Vanille abgepuffert. Der Abgang ist dezent rauchig und endet in einer feinen 

Whiskynote.

27,95 €

6414-5 Aperitif San Limello - zarte Zitrone - Aperitif alkoholfrei  I Dr. Jaglas, 0,5l 22,95 €

6414-6 Aperitif San Limello - zarte Zitrone - Aperitif alkoholfrei 

im Geschenkkarton I Dr. Jaglas, 0,5l

Dieser alkoholfreie Zitronen-Aperitif ist die alkoholfreie Alternative zum Limoncello. Er 

zaubert italienisches Dolce Vita ins Glas und ein Lächeln ins Gesicht. Dieser Aperitif will 

auffallen, auf der Zunge verweilen und überraschen – am besten als Spritz. Eine Ode an an 

das „süße Leben" und die Lebensfreude.

27,95 €

5957-9 Rosewein Rose "fein & fruchtig" alkoholfrei I WG Cleebronn-Güglingen, 0,75l

Johannisbeere | Erdbeere | feine Würze. Sehr vielschichtig, unheimlich duftig, mit 

aromatischem Fruchtbouquet am Gaumen – ein außergewöhnliches, alkoholfreies 

Trinkvergnügen!

7,80 €

5989-12 GIN Bio [dʒɪn] BITTER I Manufaktur Jörg Geiger, 0,375l  (alkoholfreier Gin)

Schon beim Einschenken in das Glas brechen die Aromen geradezu heraus. Gestartet wird 

mit zitroniger Frische, dicht gefolgt vom ätherischen Wachholder. Das Hauptaroma der 

Bitterorange setzt einen zentralen Akzent. Hiervon führen uns die fein harzigen und 

würzigen Holznoten auf die schwäbische Alb zurück zu den Wachholderbüschen.

8,80 €

6249-3 Gin 1905. Black alkoholfrei I Gansloser, 0,5l 25,90 €

6249-4 Gin 1905. Black Distillers Cut alkoholfrei I Gansloser, 0,5l 46,90 €

6384-1 Gin Siegfried Wonderleaf alkoholfrei, 0,5l 19,90 €

6171-4 Gin Windspiel Gin alkoholfrei, 0,5l 24,90 €

6182-1 Gin Knut Hansen 0,00% alkoholfrei, 0,5l 19,90 €

6377-1 Gin Tanqueray 0% Gin alkoholfrei, 0,7l 19,90 €

alkoholfreier GIN
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Großformate

5008-1 Sekt Kessler rosé brut, 1,5l 23,90 €

5009-2 Sekt Kessler Hochgewächs Rose brut, 1,5l 29,60 €

5068 Sekt Kessler Hochgewächs Chardonnay brut, 1,5l 29,90 €

5004-4 Sekt Kessler Hochgewächs Chardonnay brut, 3l 95,00 €

5004-3 Sekt Holzkiste für 3 Liter Flasche 14,00 €

Collegium Wirtemberg - Stuttgart Untertürkheim

5909-1 RW "Salucci"" Rotweincuvee - trocken, 1,5l 29,50 €

5564-1 RW "Salucci"" Rotweincuvee - trocken, 3l 59,00 €

5564-2 RW "Salucci"" Rotweincuvee - trocken, 6l - limitierte Auflage -

Rebsorten: Spätburgunder, Merlot, Cabernet Mitos, Lemberger

135,00 €

50058 RW "Giulin" Barbera del Monferrato DOCG, 1,5l (in der Holzkiste)

Accornero - Piemont

Rebsorten: 100% Barbera

Ein herrlich frischer und terroirbezogener Barbera, der sicherlich alle Freunde fruchtbetonter Weine erfreuen wird. 

Der Giulin ist ein leichter und unkomplizierter Barbera, der sich mit einer großen Vielzahl von Speisen kombinieren 

lässt. Er stammt aus den besten Lagen des Asti-Gebietes. Die Fruchtfülle ist charakteristisch für diese Weinbauzone.

45,90 €

50028 RW Nebbiolo Langhe DOC "El Sartü", 1,5l Magnumflasche 

Parusso - Piemont

Die Idee für diesen Wein ist: Top-Qualität bei gutem Preis-/Leistungsverhältnis. Marco verwendet für diesen Wein 

nur bestes, spät- und handverlesenes Traubengut von jungen Rebstöcken aus seinen Barolo-Lagen bei Monforte. Er 

lässt den Wein für zwölf Monate in Barriques des Barolo reifen. Das Fachmagazin Decanter in London zählte diesen 

Wein zu den 50 besten Weinen der Welt mit dem besten Preis-/Leistungsverhältnis. 

45,00 €

50032 RW Valpolicella Ripasso Classico superiore DOC, 1,5l Magnumflasche

Monte del Fra - Veneto

Rebsorten: 80% Corvina Veronese und Corvinone, 20% Rondinella

Die Vinifizierung des Ripasso erfolgt unter sanfter Pressung und Fermentation in kleinen Stahlbehältern unter 

regelmäßigem Bewegen der Schalen, damit die Farbe und die charakteristischen Aromen der Trauben in den Saft 

übergehen. Nach der ersten Vergärung werden die Schale der gepressten Trauben für den Amarone hinzugefügt und 

es folgt eine zweite Vergärung. Danach kommt der Wein für mindestens 18 Monate in Eichenholzfässer, bis er in 

Flaschen abgefüllt wird.	

48,00 €

50136 RW Ninfa Marche rosso IGT, 1,5l Magnumflasche

Velenosis - Marchen

Das Familienweingut Velenosi, zurzeit die wohl renommierteste Adresse in den Marken, präsentiert mit seinem 

neuen Blend Ninfa Rosso aus Montepulciano und internationalen Rebsorten einen kraftvollen Essensbegleiter, der 

auch viel Charme zeigt. Bereits der Erstjahrgang erntet Lob und Gold.

34,00 €

50135 RW Benuara Sicilia DOC, 1,5l Magnumflasche

Cusumano - Sizilien

Welch traumhafter, nach einer auf der Insel beheimateten Blumensorte benannter Sizilianer und welch brillante 

Rebsorten-Expression (Nero d’Avola mit 30% Syrah), ohne jegliche Überreife oder rosinige Chi Chi-Noten, sondern 

ganz einfach nur richtig guter Wein. Nichts wirkt dick aufgetragen oder gar breit und plump, stattdessen seidig, 

fruchtig, herrlich extraktreich, mineralisch und lebendig-fein. Brava Italia!

29,80 €

5952-3 RW Borsao Zarihs- Syrah, 1,5l Magnumflasche

Bodegas Borsao - Spanien

Rebsorten: 100% Syrah

Ausbau: 40% des Weines für 12 Monate in neuen Barriques aus amerikanischer Eiche. In einem fast opaken 

Schwarzrot zeigt er bereits im Glas eine außergewöhnliche Dichte, die sich im Bouquet fortsetzt: kraftvolle 

Brombeeraromen mit aparten Rauchnoten von Holz, sowie süßer Vanille, Trockenpflaumen, Espresso und dunkler 

Edelschokolade zeugen von der Komplexität des Weines. Am Gaumen sehr rund und vollmundig und weich mit 

langem Finale.

32,00 €

5952 RW Borsao Tres Picos, 1,5l Magnumflasche

Bodegas Borsao - Spanien

Rebsorten: 100% Garnacha

Ausbau: 5-monatige Reife in neuen Barriques aus französischer Eiche

Besonderes: 92/100 Punkte für den Jahrgang 2019 - Guía Peñín

Über 60 Jahre alten Rebstöcke, die auf bis zu 700 Meter Höhe wachsen, liefern die Trauben für diesen großartigen 

Garnacha. Fruchtige Aromen im Wein werden durch die schonende Verarbeitung und temperaturkontrollierte 

Gärung erhalten, seine würzigen Komponenten erlangte er durch die 5-monatige Reife in neuen Barriques aus 

französischer Eiche. Im Glas erstrahlt der Tres Picos in einem intensiven Kirschrot mit violetten Reflexen. Das 

konzentrierte Aroma zeigt die typische Garnacha-Frucht mit fruchtigen Nuancen roter Früchte und floralen 

Aspekten. Am Gaumen überzeugt eine gute Struktur und das breite Aromaspektrum nach Waldbeeren, Pflaume, 

34,00 €
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Weine aus Deutschland

Weingut Dolde, Frickenhausen-Linsenhofen

50050 WW Linsenhöfer Silvaner trocken, 0,75l

Rebsorte: 100% Silvaner

 Geerntet von einem Vulkanboden in den Linsenhöfer Weinbergen - Melone, Pfirsich , 

Stachelbeere... "tanzt" und ist lebendig auf der Zunge, vielschichtig…

9,20 €

50051 WW Neuffener Riesling trocken, 0,75l

Rebsorte: 100% Riesling

Wenn Sie beim Riesling eine milde Säure mögen... Spontangärung, langes  Hefelager 

"ungeschminkte Natur"

50053 RW Roter Jura trocken, 0,75l

Rebsorte: Cabernet-Sauvignon, Lemberger, Merlot, Spätburgunder

Duft nach etwas Cassis, Kakao, Schokolade... vielschichtig mit feinen Tanninen, fruchtig 

beerig und einer frischen Eleganz.

50052 RW Linsenhöfer Spätburgunder trocken, 0,75l

Rebsorte: 100% Spätburgunder

Ausbau: 2 Jahre gereift im Tonneau (500L) aus Schwäbischer Eiche Süßkirsche, Cassis, 

Himbeere, Gewürze wie Kreuzkümmel und Weihrauch, … lang am Gaumen, fein und elegant

14,50 €

Helmut Dolde unterrichtete im Hauptberuf als Gymnasiallehrer Biologie und Chemie. Weinbau war als Hobby gedacht, hat aber immer 

mehr Raum eingenommen. Dolde verlor sich von Ernte zu Ernte mehr an das Faszinosum Wein. Ohne die Unterstützung seiner Frau 

Hedwig wäre das Projekt "Bergweine " vermutlich längst gescheitert. Begonnen hat es mit einer Katastrophe. Der erste Jahrgang, den 

Dolde 1982 ausbaute, hatte eine gewaltige Fehlnote, er roch nach Mist und Käse. Aber Doldes Ehrgeiz war angestachelt, der Autodidakt 

arbeitete sich versessen in die Materie ein.

In Technologie konnte er nie groß investieren. Er setzt ein "Minimum an Technik ein, ich muss meine Phantasie anstrengen und mit der 

Natur arbeiten", sagt er. Doldes Weine vergären nicht, wie üblich, kontrolliert bei gesteuerter Temperatur. Er kühlt die Fässer mit nassen 

Decken, bei offenem Fenster und mit einem Ventilator. "Ich muss mehr nach meinen Weinen schauen als andere Winzer. Aber dadurch 

entsteht auch eine besondere Nähe zum Wein", sagt er. Gerade im Herbst, in der Gärphase, verbringt Dolde mehr Zeit bei seinem Wein als 

mit seiner Frau. "Da muss man beinahe beim Wein schlafen." Dolde, Jahrgang 1952, ist ganz der schwäbische Tüftler, er lotet präzise die 

Möglichkeiten dieses extremen Weinbaus aus. Von Jahr zu Jahr arbeitet er das Profil der einzelnen Lagen stärker heraus, er macht die 

Unterschiede schmeckbar, Weine vom braunen Jura sind kräftiger und würziger als die vom weißen. Es ist eine Geschmackspräzision, die 

fasziniert. I Rainer Schäfer, www.merian.de

10



Weingut Wöhrwag, Stuttgart-Untertürkheim

50059 WW Riesling Goldkapsel trocken I VDP. Erste Lage,  0,75l

Rebsorte: 100% Riesling

Der Riesling Goldkapsel ist der bekannteste Wein Wöhrwag´s, der ihren Ruf maßgeblich 

geprägt hat: elegant, mit vielseitiger Frucht, typisch anregender Säurestruktur und einem 

moderaten Alkoholgehalt. Die goldene Kapsel haben wir ihm einst als Zeichen des 

Besonderen aufgesetzt und schließlich hat sie sich als feste Bezeichnung etabliert.

13,50 €

50060 WW Riesling Mineral trocken I VDP. Erste Lage,  0,75l

Die Nase ist wunderbar kräutrig und dominiert von dem Duft nach Kamille. Im Mund 

verbinden sich Aromen von Zitrone mit einer tiefgründigen Mineralität. Der Name Mineral: 

Durch intensive Bearbeitung des mit Gips durchzogenen Bodens wurzeln die Reben tiefer. 

Sie nehmen so verstärkt Mineralstoffe auf, die später das Geschmacksbild des Weines 

prägen. Die spontane Vergärung des Weines mit natürlichen Hefen lässt zusätzlich 

mineralische Aromen entstehen.

14,50 €

50510 WW Grauburgunder Untertürkheimer Herzogenberg trocken, 0,75l

In der Nase Aromen von Steinobst, Pfirsich und Mandeln. Am Gaumen verbinden sich die 

gelbfruchtigen Aromen mit mineralischer Prägung und feiner Säure. Wie gewohnt ein 

frischer Wein mit cremigem Abgang der zum Weitertrinken einlädt.

14,90 €

50511 WW Sauvignon blanc Untertürkheimer Herzogenberg trocken, 0,75l

In der Nase sortentypische florale Noten und exotische  Aromen von gelben Früchten. Am 

Gaumen schlank, frisch und geprägt durch expressive Stachelbeeraromatik. 

19,90 €

50061 RW Trollinger Rädles QW trocken, 0,75l

Ein leichter und trinkiger Wein mit ausgeprägten Aromen von saftigen roten Früchten 

sowohl in der Nase als auch im Mund. Durch eine klassische Maischegärung erhält unser 

Rädles seine Struktur und zarte rote Farbe. 

Der Name Rädles: Der Großvater von Hans- Peter Wöhrwag lagerte seinen besten 

Trollinger von alten Reben in einem Holzfass in dem ein Rad eingeschnitzt war. Diesen 

Wein nannte er „Rädles“. 

9,50 €

50062 RW Moritz Cuvée rot QW trocken, 0,75l

Rebsorte: Dornfelder, Cabernet Dorsa, Acolon, Cabernet Franc, Merlot

Diese Rotweincuvée präsentiert sich mit samtigen Gerbstoffen und einer intensiven 

Aromatik nach roten Früchten. Eine angenehme Fülle umspielt im Gaumen die 

Geschmacksnuancen, welche an reife Brombeeren und Johannis-beeren erinnern. Der 

Name Moritz: Diese Rotweincuvée trägt den Namen des zweitgeborenen Sohnes von 

Christin und Hans-Peter Wöhrwag.

10,50 €

„Ein tiefer Schluck aus der schwäbischen Seele“ ist der Leitspruch des Weingut Wöhrwag. Der Fokus liegt in der Erzeugung trockener 

Weine, welche den Jahrgang und die Lage repräsentieren. Tradition, Leidenschaft, Genuss und vor allem viel Liebe zum Wein, das zeichnete 

uns als Winzer aus. Unsere rund 20 Hektar große Rebfläche profitiert von dem Gips- Keuperboden, der den Weinen eine kraftvolle Frucht 

und Struktur gibt. Auf unseren Flächen, darunter unsere Monopollage, der Untertürkheimer Herzogenberg, bauen wir 60% weiße 

Rebsorten sowie 40% rote Rebsorten an. Wenn naturnaher Anbau, Geduld für ausgereiftes Lesegut und Respekt vor handwerklicher 

Verarbeitung wahnsinnig ist, dann stehen wir dazu. Der unermüdliche Einsatz im Weinberg, die sorgsame Verarbeitung der Trauben und 

die geduldige Reifezeit machen aus Wein einen typischen Wöhrwag. 
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50063 RW Lemberger trocken VDP. Erste Lage, 0,75l

Der Untertürkheimer Herzogenberg ist die Monopollage des Weingut Wöhrwag. Diese 

besonders exponierte Lage blickt auf das sonnige Neckartal. Sie ist durch seine mit 

Gipsgestein durchzogenen Keuperböden geprägt und befindet sich zwischen 

Untertürkheim und Bad Cannstatt. Charakter 

Der Wein: Ein fein würziger Lemberger mit kräftiger Struktur. In der Nase geprägt von 

schwarzen Kirschen und Lorbeer. Im Mund druckvoll mit Aromen von Heidelbeeren, 

Kirschen und samtig, feiner Phenolstruktur. Nach 15 Monaten im 300l Holzfass präsentiert 

er sich mit einer hervorragend ausdrucksstarken Mundfülle.

15,50 €

50064 RW Philipp grosse Reserve Rotweincuvée, 0,75l

Rebsorte: Lemberger, Merlot

Getrocknete Pflaumen, Blaubeeren, würzigem Assam-Tee und Vanille. Am Gaumen ein 

Hauch von Marzipan und Zwetschgen, mit einer wunderbaren Komplexität. Nach einer 15 

monatigen Holzreife, die in 225 Liter Barriquefässern erfolgt, wird der Wein aus den Fässern 

entlassen. 

Der Name Philipp: Dieser Wein trägt den Namen des ältesten Sohnes der Familie 

Wöhrwag. Die Nase vom Vater – Die Eleganz von der Mutter ☺.  

20,50 €

Weingut Leon Gold, Weinstadt

5995-1 WW Weiss Gold trocken, 0,75l - biologisch-dynamisch

Rebsorte: Kerner, Müller-Thurgau, Muskateller und Riesling

Weisses Gold: Fruchtig duftige Cuvée aus Kerner, Müller-Thurgau, Muskateller und Riesling. 

Handwerklich, saftig und gradeaus - der unkomplizierten Schluck für jeden Tag.

9,50 €

5995-3 RS Muskat-Trollinger Rose halbtrocken, 0,75l - biologisch-dynamisch

Schwäbischer Rosé: Spontan vergorenen Muskat-Trollinger mit feinen Aromen nach 

Himbeeren, Granatapfel und Kirschen sowie der typischen Muskatnote. Freudvoll fruchtig 

mit ausgewogenem Süße-Säure Spiel.

9,50 €

5995-2 RS Rose Gold trocken, 0,75l - biologisch-dynamisch

Krachtrocken mit Noten nach roten Beeren und feiner Sponti-Nase. Fruchtig frisch und 

unverkitscht mit lebhaftem Säurespiel. Der Rosé Gold 2020 erreichte den ersten Platz in der 

Kategorie ""Weine bis 8€"" beim Gault Millau Rose Verkostung 2021"

7,90 €

5995-4 RW Rot Gold trocken, 0,75l - biologisch-dynamisch

Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot und Zweigelt 

Rotes Gold: Der Basis-Rotwein aus Cabernet Sauvignon, Merlot und Zweigelt verbindet  

tiefe dunkle Frucht mit feiner Würze. Der tägliche Rote mit saftig dunkler Frucht und 

seidigem Gerbstoff.

9,90 €

Im Jahr 2015 baute der studierte Oenologe Leon Gold sein Weingut im Herzen des Remstals auf. Idealismus und Leidenschaft prägten den 

Weg des Weinliebhabers, welcher ihm auf seinen vielen beruflichen Stationen vor allem den nachhaltigen Weinanbau ans Herz wachsen 

ließ. Der Weinbau faszinierte ihn bereits seit seiner Kindheit und auch nach seinem Studium zog es ihn zurück in seine Wahlheimat um sein 

Weingut aufzubauen.

Auf 6,5 ha, die das Weingut umfassen, wird daher besondere Aufmerksamkeit auf die Weinberge und ihr natürliches Gleichgewicht gelegt. 

So wird beispielsweise eigener Kompost für die Düngung hergestellt. Nicht nur um die strengen ökologischen Richtlinien zu erfüllen, 

sondern aus purer Überzeugung wird in allen Vorgängen komplett auf chemische und synthetische Mittel verzichtet. "So wenig wie 

möglich - so viel wie nötig!" lautet das Motto von Leon Gold.
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5995 WW Riesling trocken Gutswein, 0,75l - biologisch-dynamisch

Der Basis-Riesling von Leon Gold wächst auf den unterschiedlichen Sandsteinschichten des 

Remstals. Spontan vergoren, vielschichtig und mineralisch unterlegt mit straffer Frucht.

9,50 €

5995-8 WW Riesling Halbstück trocken, 0,75l - biologisch-dynamisch

Gewachsen an über 40 Jahre alten Reben auf Kieselsandstein in der Koih. Selektive 

Handlese, vierwöchige Mazeration mit anschließender spontaner Vergärung im 

Halbstückfass. Sein langes Hefelager sorgt für gutes Reifepotential.	

24,00 €

5995-6 WW Weißburgunder & Chardonnay trocken, 0,75l - biologisch-dynamisch 16,50 €

5995-5 RW Trollinger alte Reben trocken, 0,75l - biologisch-dynamisch

Unser Trollinger von alten Reben verbindet die typische Erdbeer- und Kirschfrucht mit 

zarten Tanninen und frischer Säure. Ein Bilderbuch-Schwabe, der sich leicht gekühlt von 

seiner besten Seite zeigt.

8,20 €

5995-7 RW Großheppacher Cabernet Sauvignon trocken, 0,75l - biologisch-dynamisch

Unser Cabernet Sauvignon: Charaktervoll und Eigensinnig mit feiner Würze und einer 

pfeffrigen Note. Gewachsen in den warmen Großheppacher Lagen wurden die Trauben 

vollreif geerntet und nach fünfwöchiger traditioneller Maischegärung im Barrique-Fass 

ausgebaut."

18,90 €
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Weingut Christian Hirsch, Leingarten

50006-2 Prickelnd WILD BRUT - deutscher Sekt I Weingut Christian Hirsch, 0,75l

Rebsorten: Cuvée aus Pinot Noir, Pinot Blanc und Chardonnay

WILD BRUT ...logisch oder? Wie auch sonst sollte Christians Edelsprudler heißen. Er und 

seine Frau wurden häufig gefragt wie es der Brut, also dem Nachwuchs, so geht...

Der trockene Sekt "Wild Brut" von Christian Hirsch wurde im Flaschengärverfahren erzeugt. 

Die WILD BRUT  zeigt eine sehr schöne Nase mit Aromen von Birnen, Apfel, 

Orangenzesten, Brioche, Mandelbiskuit, Muskat und Rosen. Am Gaumen wunderbar 

moussierend, feinfruchtig, feiner Schmelz, finessenreich, sehr elegant und ein langer 

Nachhall.

19,90 €

50001 WW WEISS und WILD trocken, 0,75l

Rebsorten: Weißburgunder, Riesling, Rivaner, Gewürztraminer

Die Schwester  zum ROT UND WILD geht einfach immer. Vor allem zur beschwingt, 

geselligen  Runde bei leichter Küche. Hier haben sich vier Rebsorten ausgetobt. Es 

dominiert  der  Weißburgunder,  flankiert von etwas Riesling, im Team mit Rivaner und 

einem Touch Gewürztraminer. Ein Weißwein so fruchtig wie ausgewogen, von Frühlings-

gefühlen bis Sommernachtsliebe, auf geht's..."

8,50 €

50002 RS Rosé Saignée trocken, 0,75l

Rebsorten: Lemberger, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon

Wir lassen die roten ""Große Geweih"" Trauben aus unseren top Weinbergen für einen Tag 

nach der Lese im eigenen Saft ziehen. Ein kleiner Rosé farbener Teil läuft dann über einen 

Sieb ganz ohne zu pressen frei ab - Voilà, unser Saignée.

Zwei Vorteile: Wir konzentrieren dabei die Rotweine auf natürlichste Weise, parallel 

entsteht ein gehaltvoller Rosé mit viel Nachhall. Kein süßes Sommerwässerle: Unser pinkes 

Model ist eine richtig schöne kulinarische Begleitung.

8,50 €

50003 RW ROT und WILD trocken, 0,75l

Rebsorten: Lemberger, Merlot, Cabernet Sauvignon

Name ist Programm! Würzig, vollmundig und schön ausbalanciert. Viel Kraft und Frucht, 

bei angenehmer Wucht. Der ROT UND WILD spiegelt Christians Wanderjahre durch die 

Weinwelt wider. In der Cuvée vereint sind Merlot und Cabernet. Dank der Heimatliebe 

spielt dazu der Lemberger als Basis die erste Geige. Ein Rotwein von internationalem 

Format, heimatverliebt mit schwäbischem Herz."

8,50 €

Aufsteiger des Jahres - Region Württemberg. 

Christian Hirsch zeigt beträchtlichen Ehrgeiz und Können innerhalb des elterlichen Kellereibetriebs. Mit seinen aus-drucksvollen, intensiven 

und raumgreifenden Weinen darf er daher als Württembergs Aufsteiger des Jahres gelten. Sehr beeindruckend ist der 16er Cabernet 

Sauvignon, der gegenüber seinen Vorgängern merklich feiner und mit einer zusätzlichen Dimension ausgestattet ist. Der Cabernet Franc 

präsentiert sich mit reifer, "süßer" Sortenfrucht und straffem Tanningerüst. Mächtige Statur, aber auch betonte Holzausstattung hat der 

Syrah.“

VINUM Weinguide 2021

......................................

"Sehr empfehlenswert“ - Aufstieg in die zwei rote Trauben Liga.

Gault&Millau 2021

......................................

"Hirsch gehört zu den besten Weingütern in Deutschland.“  

„Christian Hirsch hat hohe Ansprüche an seine Weine: Das zeigen zum einen die Etiketten, die Flaschen und die Weinnamen, zum anderen 

aber auch die Weine selbst. Wenn sie so gelingen wie die Probiertipps, dann sehen wir Christian Hirsch bald in einer anderen Liga spielen...“ 

Probiertipps: „R!“ Riesling Großes Geweih trocken, "GT"  Trollinger Großes Geweih trocken, „L! Lemberger Großes Geweih trocken.

Der Feinschmecker „Die besten Winzer und Weine 2020“
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50006-1 WW Riesling Kabinett feinherb, 0,75l

Rebsorten: 100% Riesling

…die besten Ideen entstehen nachts um zwei Uhr im Keller bei Württembergs Aufsteiger 

des Jahres…

Christian‘s  „KABI“ RIESLING KABINETT entstand kalkhaltigen  Keuperböden  mit  

Sandsteinverwitterung. Nach selektiver  Vorlese  durften die vollgesunden,  goldgelben  

Beeren  bis zu zwölf Stunden im eigenen Saft ziehen. Ansonsten  Minimalismus  im  Keller 

und  kontrolliertes  Nichtstun:  Spontan  über  fünf  Wochen  vergoren, an-schließend 

monatelanges Vollhefelager bis zur Füllung.

Das Ergebnis?  Das süße Spiel der Leidenschaft. Lässiger  Trinkspaß bei moderaten 8,5% 

vol. Alkohol & Riesling Frucht par excellance. Ganz schön NETT dieser KABI…  Geht als 

Küchenwein am Herd genauso wie am Strand oder einfach um in Stimmung zu kommen…

12,90 €

50004 WW Cuvée Hirsch weiss "großes Geweih" trocken, 0,75l

Rebsorten: Weißburgunder, Riesling, Rivaner, Gewürztraminer

Die goldgelben, vollreifen Trauben durften über Nacht im eigenen Saft ziehen. Dann 

langsame Vergärung im Edelstahl sowie teilweise in vorbelegten Barriques mit 

anschließendem 7-18 Monaten Vollhefelager und BSA. Jahrgang »Aged Reserve« - Dank 

dem erhöhten Anteil reifer Reserveweine (>30%) schmeckt er noch wertiger, vielschichtiger 

und fulminanter. Charakter Duftet nach reifen gelben Früchten, Steinobst sowie einem 

Touch Rosinen. Reichhaltig in der Nase sowie im Geschmack mit langem seidigen Abgang. 

Voller Körper verbunden mit starkem, fein ausbalanciertem Gesamteindruck"

13,90 €

50005 RW Cuvée Hirsch rot "großes Geweih" trocken, 0,75l

Rebsorten: Lemberger, Pinot Noir, Cabernet Sauvignon

Die Cuvée CH von Christian Hirsch wurde aus Lemberger, Pinot Noir und Cabernet 

Sauvignon erzeugt und im Barrique ausgebaut. Der Wein zeigt eine wunderschöne Nase 

mit Aromen von Cassis, Kirschen, Brombeeren, Himbeeren, Rauchfleisch, Kakao, Mokka, 

Vanille, Nelken, Pfeffer, Thymian, Minze, Holunder und Weißdorn. Am Gaumen fleischig, 

viel Saft, guter Zug, vielschichtig, würzige Frucht, vielschichtig, sehr elegant, enormer 

Charme und ein sehr langer Nachhall."	

13,90 €

50006 RW Cabernet Sauvignon Reserve "RC" trocken, 0,75l

Vorab: Schon die ultraviolette Farbe mit fast schwarzem Kern steht dunkel und nahezu 

undurchdringlich im Glas. Unbedingt ein Großes mit weiter Öffnung wählen! Los geht’s… 

Frucht und Power spielen in diesem Konzert die erste Geige. Dabei fängt in der Nase alles 

mit einem zarten Schuss Espresso und Cassisextrakt an. Präzise legt sich die dunkle Macht 

über den Gaumen, gleitet hemmungslos über jede noch so versteckte Genusszelle. Er 

umschlingt die Zunge mit zupackender Kraft und schreit spätestens jetzt nach einem 

gutem Stück Fleisch. An schwarze Früchte erinnernd, ist er druckvoll maskulin, mit seidig 

definiertem Rückgrat. Es herrscht extraktreiche Dichte im Übermaß. Dabei ist aber stets 

alles am richtigen Platz und damit eben echt schwäbisch und doch nicht kalifornisch…"

39,90 €
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Die Weinschwestern, Löwenstein

50085 Prickelnd Hoppa Sparkling alkoholfrei, 0,75l

Spritzig & frisch! Unser Hoppa Sparkling hat tolle Musaktnoten, zeigt sich frisch, kräftig 

und spritzig.

Unser alkoholfreier Sekt oder offiziell schäumendes Getränk aus entalkoholisiertem Wein 

eignet sich super als alkoholfreie Alternative zum Aperitif oder zu leckerem Sushi.

12,90 €

50085-1 ww Eat sleep Riesling repeat, 0,75

Rebsorten: 100% Riesling

Lebe in den Tag hinein, plane auch mal einfach nichts und genieße es!

Auf der Suche nach dem Glück begegnest du Stolperfallen. Laufe nicht hinein! vergiss 

vergängliche Werte. Sammle wirklich wichtige Dinge.

11,90 €

50085-2 ww Grau wird bunter Grauburgunder, 0,75l

Rebsorten: 100% Grauburgunder

Grau wird bunter! Es geht nicht nur um uns, sondern um das Große Ganze. Mach dein 

Weitwinkelobjektiv drauf und schau wo dein Platz ist und wo du dich einbringen kannst!

Wie geht es dir? Kann ich dir helfen? Bring ein bisschen Farbe ein & mach die Welt ein 

bisschen bunter!

Der Grund zum Öffnen: Jetzt ist der richtige Zeitpunkt!

11,90 €

50085-3 rs Hurlyburly Rosé, 0,75l

Die Farbe betört durch pinkfarbene Fröhlichkeit, der Duft kommt in einer tosenden Welle: 

Fruchtige Erdbeernoten, aromatische Himbeerdrops, Zitrusnoten von Orange bis Limette. 

Dazu ein floraler Sidekick für alle Fälle. Auf der Zunge rauscht uns eine gewaltige 

Frische entgegen: kribbelndes Vergnügen im Gaumen, animierende Säure, Wild- 

wasserfahrt durch Aromen.

Der Weinschwestern- Rosé: Welch ein Tumult, welch ein Abenteuer. Ein wildes 

Durcheinander und davon darf es gern ein bisschen mehr sein. Lasst uns das Weingut 

kapern und die Welt erobern!

10,90 €

50085-5 rw Trumpet Sound Trollinger, 0,75l

Trollinger Trumpet Sound

Roots to grow, wings to fly. Gut zu wissen, wo die Wurzeln sind, wo alles herkommt. Wir 

lieben den Trubel, schätzen es umso mehr uns zu erden und zu entspannen.

Hör auf Dinge in Schubladen zu stecken! Erdbeerig, hat leichte Röstaromen. mittlerer 

Körper; im Abgang sanft und erdig. Trocken und im Holzfass gereift. 

13,90 €

Wir sind die Weinschwestern...

…4 Schwestern vom Land, aufgewachsen auf dem Familienweingut in Löwenstein. 4 unterschiedliche junge Frauen, die das Leben in der 

Großfamilie lieben. Heimatverbunden, anpackend, für jeden Spaß zu haben.

Die Weinschwestern, das sind Cathrin, Desiree, Beatrice und Amelie vom Weingut Bihlmayer. Wir haben alle eins gemeinsam: Wir vier 

lieben Wein, Essen, gute Laune, das Zusammensein und das wertvolle Leben, das wir geschenkt bekommen haben. Wir alle lieben das 

Beisammensein. Sei es bei Tisch, bei der Arbeit oder auf dem Weinberg und vor allem beim Wein. Unsere Weine verkörpern alles wofür wir 

stehen: Modernität, Innovation und Bodenständigkeit…
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50085-4 rw Never Stop Exploring Spätburgunder, 0,75l

Rubinrot leuchtet der Never Stop Exploring Spätburgunder uns entgegen . Im Duft 

intensive Waldbeere und Schwarzkirsche, Rumtopf, tolle Röstaromen und mediterrane 

Kräuter. Im Gaumen überrascht er durch seine reifen Tanninen und seiner intensiven 

Frucht. Der Spätburgunder hat eine tolle Textur und eine schöne würzige Komponente, die 

an Kräuter erinnert. Er ist gerbstoffbetont und hat einen langen Nachhall. Für unseren 

Spätburgunder haben wir den Moment der perfekten Traubenreife 

abgewartet. Handgelesen, kurze Maischegärung von 10 Tagen. Nach dem Abpressen ging 

es ab ins Barrique.

Die Sehnsucht nach Ankommen und Fallenlassen, Geborgenheit und Nähe. So zu sein, wie 

man ist. Aufgefangen zu werden, egal was ist. Ankommen, Kopf abschalten, jetzt mal ganz 

langsam. Handy weg, Telefon aus, schön analog bleiben. Ich fang dich auf, egal was ist.

13,90 €

TEAMWERK Esslingen, Esslingen

5926-4 ww Glockenspiel Jubiläumscuvée weiß halbtrocken EBENE 3, 0,75l

Sehr sympathisch kommt es um die Ecke, das Glockenspiel. Eine Cuvée aus 

Weißburgunder, Riesling und Rivaner. Weich duftend, gefällig, leicht. Immer gut eine 

Flasche Stand-by im Kühlschrank zu haben.

7,90 €

5936 WW Riesling Kabinett trocken - EBENE 3, 0,75l

Kernig, frisch-fruchtig. Riesling! Ein klassischer Vertreter seiner Zunft.

7,40 €

5925 WW Grauer Burgunder trocken - EBENE 3, 0,75l 7,90 €

5926-5 ww Gewürztraminer Spätlese - Stufe 8, 0,75l

Ein vorzüglicher Wein, der sich als Aperitif optimal eignet. Köstlich auch als 

Dessertwein.	Angenehm intensiv mit typischem Rosenduft und feiner süße im Gaumen.

9,20 €

5932 RS Faifegrädler Spätburgunder Weißherbst Kabinett - EBENE 3, 0,75l 6,90 €

5926-6 RW Zweigelt trocken - Stufe 8, 0,75l

Beerig, feinwürzig und samtig-weich am Gaumen. Ein Wein, der gekonnt ein Wildgericht 

begleitet.

9,50 €

Einst von den Römern mitgebracht, verweisen bereits mittelalterliche  Quellen auf die Bekanntheit der Weine weit über die Stadt hin-aus – 

von  der Cella des  Abtes 

Fulrad "über  dem Neckar  bei  Esslingen sind  schließlich  schon im 09.+10. Jahrhundert ganze Fuhren Wein ins Ausland gebracht worden. 

Esslinger Wein hat sich als wichtiges Exportgut etabliert.

1486 erklärte der städtische Rat, dass das "Gewerbe der Stadt ganz auf Wein" beruhe. Im Spätmittelalter war Esslingen das Maß aller 

Weine. Wein wurde in "Esslinger Eimern" gehandelt: er beinhaltete etwa 300 Liter und war  einst  im ganzen Königreich Württemberg 

gebräuchlich. Im Jahr 1901 wurde in Esslingen die  Weingärtnergenossenschaft  gegründet.  1970 kamen die  Einzelgenossenschaften der 

Teilorte Mettingen, Sulzgries, und Esslingen hinzu und der Standort der  heutigen Kelter  wurde gebaut. Bis dahin hatte jeder Orts-teil seine 

eigene Kelter betrieben. Heute haben wir 100 Mitglieder, die Ihre Trauben bei uns anliefern.
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5926-1 RW Acolon trocken - EBENE 3, 0,75l 7,20 €

5926-7 RW Abt Fulrad Cuvée Zukunft trocken, Keller 11, 0,75l

Dieses Cuvée ist feinabgestimmt aus den Sorten Cabernet Sauvignon, Cabernet franc und 

Merlot, kräftig, würzig mit feinen Tanninen. Gehaltvoll, ausdrucksstark mit einem weichen 

Abgang und Nachhall.

14,50 €

5926-2 RW Dicker Turm trocken, 0,75l

Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Cabernet franc

Besonderes: Auszeichung Gold "International Trophy""„

18,50 €

Collegium Wirtemberg, Stuttgart- Rotenberg

5553 WW Riesling halbtrocken "Rotenberger Schlossberg" 1l 6,50 €

5667 WW Riesling trocken "Collegium Wirtemberg", 1l 6,50 €

5668 RS Schillerwein trocken, 1l 6,10 €

5672 RW Trollinger trocken "Schlürferle" Uhlbacher Götzenberg, 1l 6,80 €

5670 RW Trollinger mit Lemberger - halbtrocken, 1l 6,80 €

5585 WW "325 N.N. Weißwein-Cuvée HÖHENPUNKTE, 0,75l 

Rebsorten: Weißburgunder mit Chardonnay

7,50 €

5583 RS 406 N.N. Rosé HÖHENPUNKTE, 0,75l 7,50 €

5584 RW "257 N.N. Rotwein-Cuvée HÖHENPUNKTE, 0,75l

Rebsorten: Merlot & Spätburgunder

7,50 €

5563 WW Riesling "Katharina" - trocken, 0,75l

Uns erwartet im Glas ein strahlendes Gelb und eine komplexe Vielfalt. Pfirsich, Aprikose,

Zitrone und Apfel ergänzt durch buttrige Brioch- und Karamellaromen. Fast wie eine

französische Apfeltarte. Dieser Riesling ist stoffig und saftig, mineralisch und ausdrucksstark

und überzeugt durch eine elegante Frische mit rassiger Säure. Die Königin kann definitiv in

Würde altern.

13,00 €

„Kein Genuss ist vorübergehend. Denn der Eindruck, den er zurücklässt, ist bleibend.“  

Wenn man von der klassizistischen, von Giovanni Salucci erbauten Grabkapelle der württembergischen Königsfamilie in die Runde schaut, 

gewinnt dieses Wort Johann Wolfgang von Goethes eine ganz besondere Bedeutung. Nicht allein der beeindruckenden Architektur oder 

des fantastischen Ausblicks wegen, der sich vom Heuchelberg übers Neckartal bis zur Schwäbischen Alb erstreckt, sondern auch aufgrund 

der spannenden Weine, die hier rund um den namensgebenden Wirtemberg zuhause sind. Kein Wunder, dass die königliche Grablege zum 

zentralen Element unseres Erscheinungsbildes geworden ist: Mitten zwischen Rotenberg und Uhlbach gelegen und über unseren 

Weinlagen thronend, gibt es wohl kaum ein besseres Markenzeichen für unsere Weingärtnergenossenschaft...
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5577 WW Grauburgunder trocken - 0,75l

Im Glas ein blasses Goldgelb. Reife Früchte wie Ananas, Apfel, Quitte dominieren und

werden ergänzt durch Aromen von Mandel, Honig, Karamell und Butter. Ein schmelziger,

cremiger, würziger und komplexer Wein. Eigentlich gar nicht so grau, denn er überzeugt

mit den Farben seiner Sinne.

EMPFEHLUNG ZU Bowl mit Reis, Hähnchen, Edamame, Sprossen und Erdnusssauce, mildes

gelbes Kokoscurry mit Gemüse, Zander auf der Haut gebraten mit Tomaten-Lauch-Gemüse

und Pasta.

9,80 €

5924-1 WW Weißburgunder trocken - 0,75l 9,80 €

5924 WW Chardonnay trocken - 0,75l 9,80 €

5578 WW Sauvignon blanc trocken - 0,75l 13,00 €

5565 RS Collegium Rose trocken, 0,75l 6,90 €

5562 RW Trollinger "Wilhelm" trocken, 0,75l 9,20 €

5570 RW Lemberger trocken, 0,75l 9,80 €

5571 RW Pinot noir trocken, 0,75l 9,80 €

5564 RW "Salucci"" Rotweincuvee - trocken, 0,75l

Ein kräftiger rassiger dunkelroter Wein. Intensive und vielfältige Aromen von Pfeffer,

Kirsche, Brombeere, Heidelbeere, Gewürznelke und Zedernholz ummanteln den

Weinliebhaber wie die untergehende Sonne Italiens. Wir spüren einen kleinen Hauch

Süden im Glas. Diese Rotweincuvée verführt mit Leidenschaft und „ewiger Liebe“.

EMPFEHLUNG ZU Lammkarree unter der Kräuterkruste mit Kartoffelgratin und

Ratatouillegemüse oder Ofengemüse mit Rosmarinkartoffeln und optional dazu - leicht

cremiger Ziegenkäse.

Rebsorten: Spätburgunder, Merlot, Cabernet Mitos, Lemberger

9,90 €

5909-1 RW "Salucci"" Rotweincuvee - trocken, 1,5l

Rebsorten: Spätburgunder, Merlot, Cabernet Mitos, Lemberger

29,50 €

5564-1 RW "Salucci"" Rotweincuvee - trocken, 3l

Rebsorten: Spätburgunder, Merlot, Cabernet Mitos, Lemberger

59,00 €

5564-2 RW "Salucci"" Rotweincuvee - trocken, 6l - limitierte Auflage -

Rebsorten: Spätburgunder, Merlot, Cabernet Mitos, Lemberger

135,00 €
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Weingärtner Cleebronn-Güglingen, Cleebronn

5073-11 Prickelndes Secco Muskateller "fein & fruchtig" - alkoholfrei, 0,75l 8,80 €

5956 ww Riesling trocken SANKT M, 0,25l 3,50 €

5955-1 rs Lemberger Weißherbst trocken SANKT M, 0,25l 3,50 €

5955 rw Trollinger mit Lemberger trocken SANKT M, 0,25l 3,50 €

5954 rw Lemberger trocken SANKT M, 0,25l 3,50 €

5073-7 WW Riesling trocken SANKT M, 0,75l

DER Prototyp, um damit deutlich hochpreisigere Kandidaten zu provozieren. Ein Wein wie 

die Luft zum Atmen und Platzhirsch der gesamten Sankt M Serie. Duftet nach vollreifem 

Pfirsich, etwas Litschi und Honigmelone. Lebt eher auf der mineralischen Seite dank seiner 

salzigen Ader und der trockenen Saftigkeit. Am Gaumen packend und geradeaus.

Besonderes: 91 Punkte bei den Decanter World Wine Awards & damit eine grandiose 

Silbermedaille. 90 Punkte und damit den Sonderpreis ""Best Buy Riesling"" bei Meiningers 

Best of Riesling. "

7,50 €

5073-9 WW Grauburgunder trocken SANKT M, 0,75l

Spürbare Tiefe schon im Duft. Honigmelone, etwas Banane und frische Walnüsse als erster 

Eindruck. Angenehm schlank für einen Grauburgunder. Aber nicht eine übermäßige Säure 

stählt diesen Wein, es ist eher die wunderbare Ausgeglichenheit seiner vielen Gesichter. 

Feinhefig und ebenso feinschmelzig. Gute Länge und insgesamt frischer Ausklang. Just 

wine!"

7,90 €

5074 RS Pinot meunier - Blanc de Noirs trocken SANKT M, 0,75l

Feiner Duft nach gelben Früchten, Honigmelone, Physalis und einem Hauch Sauerkirsche. 

Am Gaumen überzeugt dieser Blanc de Noir mit würziger Frische. Unaufgeregt 

ausgewogener, fast schon cremiger Abgang. Interessanter und vielseitiger Wein!"

7,50 €

5957-1 ww Heldenhaft weiß trocken, 0,75l 7,90 €

5957-2 rs Sagenhaft rose trocken, 0,75l 7,50 €

5957-9 rs Rose "fein & fruchtig" - alkoholfrei, 0,75l 7,80 €

5074-3 WW Kerner feinherb DREIVIERTEL, 0,75l

Feinwürzig mit betont exotischen Noten von Passionsfrucht und Kumquat zeigt sich dieser 

Kerner. Am Gaumen glänzt er mit feinem Süße-Säure Spiel. Kerner ist eine Kreuzung aus 

Riesling und Trollinger."

7,50 €

5073-8 RS Lemberger rose feinherb DREIVIERTEL, 0,75l

Aromen roter Früchte prägen diesen Lemberger Rosé. Die saftige Restsüße sitzt perfekt 

und macht Lust auf mehr. Gut gekühlt eine Bereicherung für Tage und Nächte unter freiem 

Himmel.„

7,50 €

Was einer allein nicht schafft, das schaffen viele! Als eine Non-Profit-Einrichtung steht eine Genossenschaft im Dienste ihrer Mitglieder und 

lebt das kollektive Miteinander, um Kräfte zu bündeln, zielgerichtet einzusetzen und Ressourcen vielfältig zu nutzen. Es gibt viele gute 

Gründe für den Zusammenschluss in einer Gemeinschaft, denn ohne dieses Kollektiv müssten viele Traditionsbetriebe, vor allem gerade 

kleine Weingüter, ihre Arbeit aufgeben - es ist daher ein sozialer, regionaler und nachhaltiger Gedanke, der den Genossenschaften 

zugrunde liegt.

Im besten Falle schlägt sich die Gemeinschaft aber auch sehr positiv auf die Qualität der Weine nieder, auch wenn Winzergenossenschaften 

in Deutschland leider immer noch mit einem negativen Image zu kämpfen haben. Doch - seien wir einmal ehrlich - Weine einer 

Genossenschaft sind weder per se besser noch schlechter als die eines Weinguts. Doch eine Erzeugergemeinschaft hat viele Möglichkeiten, 

sehr gute Qualitäten abzuliefern.Den Anstoß zur Genossenschaft gab übrigens der Sozialreformer Friedrich Wilhelm Raiffeisen (1818-1888). 

Nach seinem Vorbild wurde die erste 

Winzergenossenschaft, die Winzergenossenschaft Mayschoß-Altenahr, 1868 aus 18 Winzern gegründet. 

„… die derzeit wahrscheinlich beste Genossenschaft in Deutschland ...“ schreibt der VINUM Weinguide Deutschland auch in seiner 

neusten Ausgabe über uns – und damit im fünften Jahr in Folge!  Auch der Gault & Millau, Falstaff, Meininger und Co. schließen sich an 

und würdigen unsere herausragende Qualität. 
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5074-1 RS Muskat-Trollinger Rosé feinherb DREIVIERTEL, 0,75l

Herrliche Aromen von Kirschen, Rosen und etwas Karadamom prägen diesen 

Muskattrollinger. Die feine Restsüße und präzise Muskatnote harmonieren perfekt und 

verstehen sich als Einladung die Flasche doch eher zu leeren, als zu rationieren	

7,80 €

5074-4 RW Samtrot Lemberger feinherb DREIVIERTEL, 0,75l 7,50 €

5073-2 RW Trollinger mit Lemberger trocken SANKT M, 0,75l

Der ´TL´ gilt als Klassiker der Region. Die Cuvée aus Trollinger mit seiner saftigen Art und 

dem Struktur schenkenden Lemberger macht den Wein sehr attraktiv für viele 

Gelegenheiten. Dazu gesellt sich eine feine Johannisbeerfrucht.

7,80 €

5073-1 RW Lemberger trocken SANKT M, 075l

Intensiver Duft nach Blaubeeren, Sauerkirschen und Wacholder. Granatrot, würzig und mit 

eleganter Struktur. Authentisches Gewächs mit fantastischer Saftigkeit an jeder Stelle. 

Zudem ein Grillwein par excellence!"

7,80 €

5073 RW Lemberger mit Cabernet franc trocken SANKT M, 0,75l

Saftig-satte Cuvée und sehr viel Rotwein für kleines Geld. Wald- und Schlehenfrucht am 

Gaumen, druckvoll und mit Tiefgang. Ein Hauch von Frankreich im Nachhall, davor ist alles 

voller Trinkfreude und Charakter. Außergewöhnlich und gelungen!

8,20 €

5073-3 RW Acolon trocken SANKT M, 0,75l

Er besticht durch seine herzhaft-würzige Art und eine Aromatik nach Zwetschgenkompott 

mit einem Hauch Anis. Im Nachhall dann mit toller, saftiger Harmonie und Fülle. Acolon ist 

eine Sortenkreuzung aus Lemberger und Dornfelder.

7,80 €

5957-7 RW ROTER HIRSCH Cuvée Reserve trocken, 0,75l

Die Spitzencuvée Roter Hirsch Reserve aus den Ur-Bordeaux-Sorten Merlot, Cabernet 

Sauvignon, Cabernet Franc. Fulminant duftend nach Cassis und Zwetschgen. Was für eine 

Einladung! Majestätisch und vornehm. Ein würdiges Flaggschiff und wie gemacht für 

spezielle Stunden! Fleischig, etwas ´dreckig´ und wild im Duft. Am Gaumen schiebt sich 

nach und nach die Frucht nach vorn.. Schön pfeffrig, 

Markant- es Tannin, große Länge. Roter Hirsch! 92 Punkte Falstaff Weinguide

38,00 €

5957-3 Süßwein Cleebronner Michaelsberg Spätburgunder Beerenauslese, 0,375l

Finessenreiche Beerenauslese mit Seltenheitsfaktor aus Traumjahrgang 2018. Üppiger Duft 

nach eingelegten Herzkirschen und einem Hauch Zartbitterschokolade. Am Gaumen mit 

endloser Länge und herrlich konzentrierter Fruchtsüße."

16,80 €

5957-4 Süßwein Cleebronner Michaelsberg Spätburgunder Beerenauslese barrique, 0,375l

Eine Beerenauslese mit Portweincharakter! Im Holzfass ausgebaut. Hochintensiver Duft 

nach eingelegten Herzkirschen und gerösteten Mandeln. Mächtig und mundfüllend, dabei 

gut strukturiert und edel."

22,00 €

5957-5 Süßwein Cleebronner NN3 I Wein aus getrockneten Trauben rot, 0,5l

In Tabakblätter gerollte schwarze Süßkirschen, dazu frischer Waldboden mit 

Wacholderbeerenduft. Ein Wein eher aus Samt, denn aus Seide. Mächtiges Elixir aus 

getrockneten Lemberger-Trauben mit öliger Konsistenz und wuchtiger Restsüße."

25,00 €
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Weingut Tina Pfaffmann, Frankweiler I Pfalz

50008 RS PINK St. Laurent rosé trocken, 0,75l

Rebsorte: St. Laurent

Ein leichter, fruchtiger Roséwein. Trotzdem besitzt er noch eine - den typischen - 

Rotweincharakter. Man muss nicht viel zu ihm sagen, er macht einfach Spaß. Für jede 

Gelegenheit, ohne groß darüber nachzudenken. Wir müssen im Alltag auch alle genug 

denken, oder?

9,50 €

50009 WW Herzglück Riesling, 0,75l

Rebsorte: 100% Riesling

Ein wahnsinnig geradliniger, fruchtiger, sehr ehrlicher Riesling, der mit seinem dezenten 

Restzucker sehr elegant erscheint.

Besonderes: Falstaff Weinguide Deutschland 2021 | 90 Punkte - Jahrgang 2019"	

13,90 €

50010 WW Ü40 Riesling trocken, 0,75l

Rebsorte: 100% Riesling

Rieslingtrauben von Rebstöcken, die über 40 Jahre alt sind. Vollreife, gelbe Rieslingtrauben 

wurden von Hand gelesen und schonend verarbeitet. Tiefgründiger Extrakt und ein 

unglaublich muskulöser Riesling, der es schafft in seiner ganzen Art sich perfekt zu 

präsentieren.

14,90 €

50011 WW Oberer Affolter Riesling exklusiv trocken, 0,75l

Rebsorte: 100% Riesling

Dieser mineralische und ausdrucksstarke Riesling stammt aus einer kleinen Gewanne. Das 

Klima und das Terroir ist für Liebhaber ganz deutlich herauszuschmecken. 

Besonderes:

Falstaff Weinguide Deutschland 2022 | 92 Punkte - Jahrgang 2019

Falstaff Weinguide Deutschland 2021 | 91 Punkte - Jahrgang 2019"

19,90 €

50007 WW Gelber Muskateller 2.0 Exklusiv trocken, 0,75l

Der gelbe Muskateller erzählt eine Geschichte von der Entwicklung über Tina Pfaffmann. 

Seit Jahren werden so viele Weine wie möglich, spontan vergoren. Allerdings fehlte immer 

der Mut bei einer filigranen Bukettsorte wie Muskateller. 2018 war der Mut da!

Für Tina Pfaffmann eine ganz große emotionale Geschichte, die mit Tränen in den Augen 

und Gänsehaut verbunden ist. Was löst dieser unglaublich großartige Wein bei Ihnen aus?

Besonderes:

Falstaff Weinguide Deutschland 2022 | 91 Punkte  - Jahrgang 2020

Falstaff Weinguide Deutschland 2021 | 88 Punkte  - Jahrgang 2019"

17,90 €

„Wein ist der Geschmack der Natur, des Terroirs und des Handwerks vom Winzer. Natur bedeutet für mich Leben. Mit ihr zusammen zu 

arbeiten, da stößt man manchmal auch auf Grenzen. Umso schöner ist es, nach einem Jahr ein Produkt im Glas, welches nicht nur die Natur 

widerspiegelt, sondern auch diejenigen, die das ganze Jahr daran arbeiten.

Für mich bedeutet das: LEBEN!

Geschmack, Genuss und Emotion in einem. Ein Leben ohne Wein ist für mich kaum vorstellbar. Freude am Leben – und dies mit Menschen 

teilen zu dürfen, macht mich tatsächlich glücklich. Vielleicht schmecken Sie das in meinen Weinen, die mir wie ein kleines Tagebuch in 

jedem Jahr erscheinen. Ehrlich, fröhlich und handwerklich, versuche ich somit jedes Jahr mein Bestes zu geben.

Das ist für mich authentisch!“ 

Tina Pfaffmann
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Weingut Emil Bauer aus Landau I Pfalz

50122 Weißwein "No Sex, Drugs & Rock'n Roll just Riesling for me, thanks!" trocken, 0,75l

Der Riesling "No Sex" vom Weingut Emil Bauer wurde zum Teil im großen Holzfass 

vergoren. Der Wein zeigt eine sehr schöne Nase mit 

Aromen von Aprikosen, Zitronen, Pfirsich, Apfel, Mango, Kräuterwiese und florale Akzente. 

Am Gaumen knackig, frisch, saftige Frucht, 

tolles Spiel, zarter Schmelz, finessenreich, elegant und lange anhaltend.

9,90 €

50121 Weißwein "Pinot Grigio, Pinot Gris - Bullshit, drink a real Grauburgunder" trocken

Duft von reifen Melonen, frischem Steinobst und grünen Nüssen. Kräftiger Körper und sehr 

harmonisches Süße-Säure-Spiel. Im Mund 

zeigt er sich mit Aromen von Birne, Trockenobst und Zitrusfrüchten.

10,50 €

50120 Weißwein Sauvignon Blanc "If you are Racist, a Terrorist, or just an asshole." trocken, 0,75l

Das Weingut Bauer aus der Pfalz macht mit seinem Sauvignon Blanc "Terrorist" nicht nur 

mit seinem Namen, sondern auch mit einem klaren Statement auf dem Etikett "If you are 

Racist, a Terrorist, or just an Asshole, don´t drink my Sauvignon Blanc" auf sich aufmerksam. 

Die Brüder Martin und Alexander Bauer setzen ein Zeichen gegen Rassismus und andere 

Formen von Hass und Gewalt und fordern dazu auf, ihren Wein nicht zu trinken, wenn man 

diesen Ansichten zustimmt. Der Wein zeigt eine konzentrierte Nase mit Aromen von 

Limetten, Stachelbeeren, Cassis, Maracuja, Paprika, Salbei, Gras, Holunder und ein Hauch 

von Vanille. Am Gaumen knackig, zupackende Art, finessenreich, aromatisch, dichte und 

würzige Frucht, schönes Spiel und ein sehr langer Nachhall.

9,90 €

50129 Weißwein Scheurebe "Scheu..., aber geil" trocken, 0,75l 

Der Wein duftet himmlisch nach schwarzen Johannisbeeren, reifen Mandarinen sowie 

spritzigen Limonen. Auch am Gaumen erlebt der Genussmensch ein harmonisches 

Zusammenspiel von leichter, fruchtiger Süße gepaart mit belebender Fruchtsäure. Die feine 

Würze und der ewig lange Nachhall lassen den Wein so richtig aufblühen. Und wie der 

Name schon sagt - geiler Stoff!

9,50 €

50123 Rosewein "Always enjoy life. You are longer dead than alive" trocken, 0,75l

Der Pinot Noir Rosé "Enjoy" vom Weingut Emil Bauer zeigt eine sehr schöne Nase mit 

Aromen von Himbeeren, Erdbeeren, Grapefruit, Mandarinen, Blutorangen, Pfirsich, 

Mandeln, Rosen und ein Hauch von Pfeffer. Am Gaumen saftig, frisch, mittelgewichtig, 

schönes Spiel, hoher Spaßfaktor & ein schöner Nachhall.

9,90 €

50124 Rotwein "My Merlot is not the answer, it just makes you forget the question" trocken, 0,75l 

Dieser Merlot ist ein dunkelroter, vollmundiger, frucht-fülliger Rotwein. Er schmeckt nach 

Brombeere, Kirsche und Johannisbeere und ist rund im 

Abgang. Ausgebaut im großen Holzfass zeigt er schon jetzt weiche Tannine.

12,80 €

50125 Rotwein "One bottle of my Cabernet Sauvignon beats 23 semesters of philosophy" trocken, 

0,75l - Auf kalkhaltigen Böden gewachsen und in Holzfässern unterschiedlicher Größe 

ausgebaut, zeigt sich der Cabernet Sauvignon mit einem 

dunklen, klaren Rot. Der Duft enthüllt eine süßliche Beerennote und grüne vegetabile 

Aromen, ergänzt durch einen leichten Duft von  Zedernholz. Im Geschmack bleibt es beerig 

-Waldbeeren und Holunderbeeren - mit etwas Kaffee und Lakritze im Abgang. Kombiniert 

wird dies mit einer gut eingebundenen, feinen Tanninstruktur.

12,80 €

Weingut Trenz, Johanisberg I Rheingau

50020 WW "Urgestein" Riesling QbA trocken, 0,75l 9,80 €
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Weingut Karl May, Osthofen I Rheinhessen

5603-4 WW Riesling trocken, 0,75l

Rebsorten: 100% Riesling

Der Schluck ins Fruchtfleisch! Vibrierend frisch, ganz leicht floral, vital und herrlich 

energiegeladen. Kompromisslos verführerisch, pikant und fein am Gaumen. Die Frucht ist 

federleichtgespannt, duftet delikat nach Aprikose, Weinbergspfirsich, Golden Delicious-

Apfel und etwas Birne. Ein rasse Riesling, der rockt – und der mit seinem zarten Zitruszug & 

dem balancierten Säurespiel so ungemein präzise im Handwerk ist.

8,90 €

5603-3 WW Grauburgunder trocken, 0,75l

Rebsorten: 100% Grauburgunder

Lage: sandiger Löß-Lehm Boden. Ausbau: Spontangärung, langes Hefelager Karl Mays 

„Grauburgunder“ ist ein echter Europäer mit vielen Namen. In der Schweiz heißt er 

Malvoisie, in Frankreich Pinot Gris und in Italien Pinot Grigio. Seine kräftigen Aromen 

machen ihn perfekt zur deutschen und zur internationalen Küche."

8,90 €

5603-5 WW Sauvignon blanc trocken, 0,75l

Rebsorten: 100% Sauvignon blanc

„Sauvignon Blanc“ gibt es längst nicht mehr nur aus Neuseeland oder Südafrika, auch die 

Mays wissen die Cassis- und Holunderblütenaromatik heraus zu kitzeln. Besonders intensiv 

wird das Genusserlebnisbei 8-10°C aus einem Weißweinglas."	

8,90 €

5603-9 WW Blutsbruder weiß trocken, 0,75l

Rebsorten: Chardonnay & Weißburgunder

Der weiße Blutsbruder riecht würzig, mitzarten floralen Aromen, Anklängen von reifem 

Steinobst und  Zitrusnoten. Seine feine Säureverleiht ihm eine saftige Frische, die an einen 

plätschernden Gebirgsbach in den Rocky Mountains erinnert. Schmeckt zu vielem, was aus 

der modernen, leichten Küche kommt, funktioniert aber auch am Lagerfeuer."

10,90 €

5603 RS RosaRot rose trocken, 0,75l

Karl Mays „RosaRot“ ist der perfekte Terrassenwein oder ein idealer Begleiter zu leichten 

Gerichten wie Fisch, Salat und hellem Fleisch. Ein herrlich spritziger und frischer Rosé. 

Üppiger Duft, fruchtig im Geschmack mit Eindrücken von Erdbeere und roten Waldbeeren."	

7,50 €

5603-1 RW Kleiner Bruder Cuvée trocken, 0,75l

Rebsorten: Dornfelder, Regent, St. Laurent

Der Kleine Bruder duftet nach reifen roten Kirschen und Cassis, im Mund ist er ganz samtig-

weich und fruchtbetont, ein feiner, frischer Säure-Kick sorgt für Spannung. Ein 

unkomplizierter Begleiter zu Fleisch oder Käse, den man im Sommer auch leicht gekühlt 

trinken kann."	

8,90 €

Das Weingut Karl May befindet sich in Osthofen , im südlichen Rheinhessen. Geführt wird das Weingut von den Brüdern Peter und Fritz 

May. Die Rebfläche umfasst 35 Hektar in den Gemeinden Osthofen, Westhofen, Bechtheim, Hessloch , Flörsheim-Dalsheim und Worms. Bei 

den Weißweinen ( 75 % ) sind Riesling, Weißburgunder, Grauburgunder, Chardonnay und Sauvignon Blanc die Hauptrebsorten. Bei den 

Rotweinen ist Spätburgunder die wichtigste Rebsorte. Außerdem werden internationale Rotweinsorten angebaut. Seit 2007 arbeitet das 

Weingut ökologisch.
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Weingut Nico Espenschied, Flonsheim I Rheinhessen

50132 Weißwein Grauburgunder Herz+Hand trocken, 0,75l 

In der Nase sehr kernig-erdige Burgundernoten mit tollen Kräutern. Er präsentiert sich auf 

der Zunge mit zartem Schmelz & Fülle gepaart mit außergewöhnlich toller Mineralität 

zusammen mit einer erfrischenden Struktur vom großen Holz, die 

für ein langes Finish sorgt.

10,90 €

50131 Weißwein Scheurebe Herz+Hand trocken, 0,75l 

In der Nase zunächst kräutrig - würzig, dann mit mehr Luft schmeichelt der schöne Duft 

von Grapefruit & Cassis. Am Gaumen präsentiert er sich mit viel Saft und einem feinen 

Aromenspiel aus reifen Beerenfrüchten, geparrt mit viel Grip vom Basalt-Gestein.

8,90 €

Weingut Friedrich Becker, Schweigen-Rechtenbach I Baden

50127 Weißwein Grauer Burgunder "Kalkmergel" trocken, 0,75l 

Der Friedrich Becker Weisser Burgunder Kalkgestein trocken präsentiert sich in einem 

frischen Gelb mit grünlichen Reflexen. Das Bukkett offenbart Aromen von reifen gelben 

Früchten (Pfirsich), Apfel, frische florale Noten, Zitrus sowie dezent Mirabellen und gelbe 

Johannisbeeren. Am Gaumen gibt der Wein sich frisch und fruchterfüllt mit wunderbar 

ausgewogenem Süße-Säure-Spiel. Er ist konzentriert und schmelzig, hat eine angenehme 

Länge und macht einen sehr gelungenen Gesamteindruck.

19,80 €

50128 Rotwein Pinot noir trocken, 0,75l 

Der Friedrich Becker Spätburgunder trocken schimmert in tiefdunklem Rubinrot mit 

violettfarbenem Kern. Brombeere, Kirsche und Rote Bete verzaubern die Nase mit einem 

Mix aus erdigen und fruchtigen Anklängen. Hinzu gesellt sich eine warme 

Eichenholznuance gepaart mit getrocknetem Tabakblatt.

15,80 €

Weingut Landerer, Vogtsburg im Kaiserstuhl I Baden

50145 Weißwein Weißburgunder Lössterrassen trocken, 0,75l 9,50 €

50149 Weißwein Leiselsheimer Chardonnay schwarze Erde trocken, 0,75l 16,50 €

50146 Rosewein Rosé Saignée trocken, 0,75l 8,50 €

50147 Rotwein Insider- Cuvée rot trocken  0,75l 13,50 €

50148 Rotwein Spätburgunder schwarze Erde trocken, 0,75l 17,50 €
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Weine aus Italien

Kellerei Bozen, Bozen I Südtirol

5996 WW Pinot grigio Alto Adige DOC, 0,75l

Leuchtendes Strohgelb mit goldgelben Nuancen. Im Geruch fruchtig nach Birnen und 

Äpfeln, leichter Honig- und Nusston. Vollmundig, angenehm und extraktreich am Gaumen.

9,90 €

5996-1 WW Chardonnay Alto Adige DOC, 0,75l

Helles Strohgelb mit goldgelben Reflexen. Exotische Noten, wie Ananas, Mango und 

Honigmelone in der Nase. Im Geschmack frisch und elegant, mit gut eingebundener Säure 

und einer angenehmen Fülle.

9,90 €

5996-2 WW Sauvignon blanc Alto Adige DOC, 0,75l

Grüngelb, zart nach Stachelbeere und Grapefruit duftend, reife Tropenfrucht am Gaumen, 

leicht salzige Würze, perfekt ausbalanciert, sehr delikat bis ins Finale.

10,50 €

5996-3 RW Lagrein "Baron Eyrl" Alto Adige DOC, 0,75l

Intensives, dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. Im Aroma blumig nach Veilchen und 

Rosen, fruchtig nach dunklen Beeren, würzig und mineralisch, typische Kakaonoten 

Geschmack: Elegant und rund mit samtigen Tannin und typischer Säure.

14,90 €

Kellerei Terlan, Terlan I Südtirol

50017 WW Pinot grigio "Tradition" DOC, 0,75l 15,50 €

50018-4 WW Terlaner "Tradition" DOC, 0,75l 18,50 €

50018-5 WW Sauvignon blanc "Winkl" DOC, 0,75l 24,40 €

50018-6 WW Chardonnay "Kreuth" DOC, 0,75l 21,40 €

50018-1 WW Gewürztraminer "Tradition" DOC, 0,75l 16,90 €

50018-3 RS Lagrein rose "Tradition" DOC, 0,75l 15,90 €

50018 RW Lagrein "Tradition" DOC, 0,75l 15,90 €

50018-2 RW Siebeneich Merlot Riserva DOC, 0,75l 25,00 €
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Kellerei Girlan, Girlan I Südtirol

50036 WW Sauvignon blanc "Flora" DOC, 0,75l

Die besten Trauben dieser Sorte kommen aus den Anbaugebieten von Girlan, Montiggl 

und Eppan Berg auf 500 m ü.d.M. Die verschiedenen Kombinationen der Anbauböden – 

Ton, Kalk und Kies – verleihen dem Wein einen einzigartigen Charakter. Die Sorte 

Sauvignon wird in Südtirol seit mehr als einem Jahrhundert angebaut. Der intensive Duft 

nach Zitrus und Holunderblüte sowie die Frische und Lebhaftigkeit im Mund sind typisch 

für diesen Wein. Die Mineralität und die frische Säure prägen die Aromen. 

24,80 €

50037 WW Chardonnay "Flora" DOC, 0,75l

Die für diesen außergewöhnlichen Wein gewählten Trauben wachsen in Girlan auf den 

Hügeln des Überetsch auf einer Höhe von 450 – 500 m ü.d.M., die mit 15 bis 20 Jahre alten 

Weinstöcken bestockt sind und im Guyot-System erzogen werden. Der Boden des 

Anbaugebiets ist reich an Mineralien, die sich aus Sedimenten der Eiszeit gebildet haben. 

Von eleganter Struktur und schöner Konsistenz mit intensiven fruchtigen Noten. 

Hervorragende Struktur, würzig und mineralisch mit langem Abgang am Gaumen. 

24,80 €

Armando Parusso, Monforte d´Alba I Piemont

50027 RW Barbera d´Alba Ornati DOC, 0,75l

Die heutigen Besitzer Marco und Tiziana Parusso überraschten die ganze Weinwelt mit 

ihren kraftvollen und hocheleganten Weinen. Alle Weine sind im Barrique ausgebaut, doch 

mit einem eleganten, nie dominanten Holzton. Der Barbera kommt aus der Lage Ornati bei 

Monforte, in der nur Weine mit feiner Säure und viel Frucht zu finden sind.

15,40 €

Nur wenige Winzer im berühmt hochklassigen Barolo-Gebiet wissen so mit ihrem Rebland umzugehen wie Marco Parusso. Hinter jede 

Rebsorte, vom fruchtigen 

Dolcetto bis zum noblen Nebbiolo, setzt er ein sinnliches Ausrufezeichen. Ausdrucksstark und aufreizend – so sind Parusso-Weine! Marco, 

der Perfektionist, kann heute auf insgesamt 18 unterschiedliche Parzellen zwischen Castiglione Falletto und Monforte d’Alba zurückgreifen, 

seine insgesamt 23 Hektar Weinberge in besten Lagen und gefragter Bodenbeschaffenheit sind sein ganzer Stolz. 

Trotz rascher Anfangserfolge (bereits Mitte der 90er Jahre 3 Gläser im Gambero Rosso, Nennungen bei Robert Parker und 

Spitzenpunktzahlen im Winespectator) wollte der Winzer in vierter Generation mehr. Oft reiste Marco Parusso ins Burgund, wo er die  

Geschmeidigkeit des Pinot Noir zu ergründen hoffte. Er suchte dieselbe tiefe Eleganz auch für seinen Barolo, nur eben mit der Kraft des 

Nebbiolo aus seiner Grand Cru Lage Bussia. 

Seine Schwester Tiziana unterstützte ihn bei der entscheidenden radikalen Veränderung: Gemeinsam rissen sie das alte Weingut ab und 

konnten 2002 ihre neue Kellerei nach neuesten Erkenntnissen und Stand der Technik in Betrieb nehmen. „Es ist wie ein moderner 

Operationssaal. Wenn die Trauben eintreffen, kann das Notwendige sofort in die Wege geleitet werden,“ sagt Marco Parusso. Und dies 

nach seiner speziellen Methode. So kühlt er sein handgelesenes Traubengut zunächst im Keller und lässt es so zwei Tage vor dem Pressen 

ruhen – seiner Beobachtung nach geben die Trauben dann mehr Farbe und Extrakt ab. Gleichzeitig entschied er, dass künftig alle seine 

Weine auf der Mutterhefe reifen. Mit diesem Schritt betrat Marco Parusso absolutes Neuland im Piemont. Diese Art der Vinifikation kennt 

man zwar in der Champagne, aber als Methode bei piemontesischen Rotweinen eingesetzt ist es absolut ungewöhnlich. Wenn die Weine 

nach der alkoholischen Gärung in neue Barriques (Marco: „Atmende Fässer!“) umgefüllt werden, geschieht dies bei Parusso mit der eigenen 

Hefe (dem Geläger) aus der ersten Gärung, wo sie weitere zwei Jahre beim Wein verbleibt. Hefe ist ein Bakterium und je länger der Wein 

mit seiner Mutterhefe in Kontakt bleibt, desto mehr lebt er.  

27



50028 RW Nebbiolo Langhe DOC "El Sartü", 0,75l und 1,5l Magnumflasche 

Die Idee für diesen Wein ist: Top-Qualität bei gutem Preis-/Leistungsverhältnis. Marco 

verwendet für diesen Wein nur bestes, spät- und handverlesenes Traubengut von jungen 

Rebstöcken aus seinen Barolo-Lagen bei Monforte. Er lässt den Wein für zwölf Monate in 

Barriques des Barolo reifen. Das Fachmagazin Decanter in London zählte diesen Wein zu 

den 50 besten Weinen der Welt mit dem besten Preis-/Leistungsverhältnis. 

19,50 €

45,00 €

50029 RW Barolo DOCG Perarmando, 0,75l

Rebsorten: Nebbiolo

Die Familie Parusso feierte 2021 das „50. Anniversario“ – 50-jähriges Jubiläum von Parusso. 

Anlass genug, um dem Firmengründer Armando Parusso einen Wein zu widmen. Mit dem 

Jahrgang 2017 wird es nur diesen Barolo namens „Perarmando“ geben. Alle Trauben der 

Einzellagen Bussia, Mosconi und Mariondino sind in der Flasche vereint. Die Reifung des 

Weins erfolgte drei Jahre in gebrauchten Barrique-Fässern.

39,90 €

Azienda Agricola Accornero, Vignale Monferrato I Piemont

50057 RW "Giulin" Barbera del Monferrato DOCG, 0,75l 15,70 €

50058 RW "Giulin" Barbera del Monferrato DOCG, 1,5l (in der Holzkiste)

Rebsorten: 100% Barbera

Ein herrlich frischer und terroirbezogener Barbera, der sicherlich alle Freunde 

fruchtbetonter Weine erfreuen wird. Der Giulin ist ein leichter und unkomplizierter Barbera, 

der sich mit einer großen Vielzahl von Speisen kombinieren lässt. Er stammt aus den besten 

Lagen des Asti-Gebietes. Die Fruchtfülle ist charakteristisch für diese Weinbauzone.

45,90 €

Azienda Valdinera I Piemont

50070 RW Langhe rosso DOC, 0,75l

Rebsorten: Barbera, Nebbiolo, Merlot

12,80 €

50104 RW Otto Barbera d´Asti superiore DOCG 15,80 €

50071 RW Barolo "Noi" DOCG, 0,75l

Rebsorten: Nebbiolo

32,80 €

„Das Familiengut wird von Ermanno Accornero geführt. Er zählt heute zu den Spitzenwinzern im Piemont. Überzeugende Weine von sehr 

hoher Qualität, allen voran der außergewöhnliche Lagen-Barbera ,Bricco Battista‘ “. So beginnt der Text über Accornero im Duemilavini 

Buch von AIS. Die Accorneros haben sich auf die typischen Reben der Zone wie Barbera und Malvasia di Casorzo spezialisiert. Ihr liebstes 

Kind ist und bleibt jedoch der Barbera, ganz besonders der Wein aus der Spitzenlage Bricco Battista. Der Anbau erfolgt streng biologisch 

ohne Verwendung von Herbiziden und Kunstdüngern, der Pflanzenschutz erfolgt auf Basis biologischer Mittel.

Azienda Virna I Piemont

Cascina Liuzz I Piemont
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Cá di Vitti, Veneto

50103 WW Lugana DOC, Cà di Vitti, 0,75l

Ca' di Vitti hat sich zum absoluten Bestseller gemausert. Der Lugana von Cà di Vitti ist ein 

fruchtig, frischer Vertreter der Trebbiano Traube. Sein fantastisches Aroma hat man sowohl 

in der Nase als auch am Gaumen. Für jeden, der die Einheitssuppe der großen 

Luganaproduzenten satt hat, haben wir hier einen wunderbar anderen Wein der sich kein 

bisschen hinter den vermeintlich "großen" Namen zu verstecken braucht.

12,50 €

50066 WW Lugana DOC I Mollo Wine Selection, 1,5l 18,50 €

50103-1 RS Chiaretto rose DOC, Cá di Vitti, 0,75l 12,50 €

50067 WW TIARE Pinot grigio DOC "Masseré", 0,75l 13,50 €

Azienda Agricola Monte del FRÀ, Sommacampagna I Veneto

50030 WW Custoza superiore DOC "Ca del Magro", 0,75l

Rebsorten: 40% Garganega, 35% Incrocio Manzoni und Cortese, 25% Trebbiano 

Die Cru „Cà del Magro“ ist ein sieben Hektar umfassender Weinberg. Die besondere Lage 

am Südostufer des Gardasees sowie niedrigste Erträge sorgen für absolute Spitzenqualität 

der Trauben. Nach selektiver Handlese erfolgt nach kurzer Kaltmazeration die Vergärung 

und weiterer Ausbau auf der Feinhefe im Edelstahltank; lediglich vier bis fünf Prozent der 

Garganega-Weine werden etwa vier Monate im kleinen Eichenholzfass ausgebaut. Das 

Ergebnis ist ein Weißwein der Spitzenklasse.

12,50 €

50031 WW Lugana Garda DOC, 0,75l

Rebsorten: Lugana di Trebbiano

Der Lugana DOC stammt von einem Weinberg bei Peschiera del Garda am südöstlichen 

Gardaseeufer, liegt also auf der venezianischen Seite des Anbaugebiets Lugana DOC. Das 

dortige von der Nähe zum Gardasee profitierende Mikroklima und die kalkreichen 

Schotterböden geben diesem Lugana seine Feinheit und Schliff. Der Wein wird nach der 

Vergärung sechs Monate im Edelstahltank auf der Feinhefe ausgebaut, bevor er abgefüllt 

wird. 

12,50 €

50032 RW Valpolicella Ripasso Classico superiore DOC, 0,75l und 1,5l Magnumflasche

Rebsorten: 80% Corvina Veronese und Corvinone, 20% Rondinella

Die Vinifizierung des Ripasso erfolgt unter sanfter Pressung und Fermentation in kleinen 

Stahlbehältern unter regelmäßigem Bewegen der Schalen, damit die Farbe und die 

charakteristischen Aromen der Trauben in den Saft übergehen. Nach der ersten Vergärung 

werden die Schale der gepressten Trauben für den Amarone hinzugefügt und es folgt eine 

zweite Vergärung. Danach kommt der Wein für mindestens 18 Monate in Eichenholzfässer, 

bis er in Flaschen abgefüllt wird.	

14,50 €

48,00 €

50033 RW Amarone Classico DOCG "Lena di Mezzo", 0,75l

Rebsorten: 80% Corvina Veronese und Corvinone, 20% Rondinella

Ein Amarone, der die Zusatzbezeichnung „Classico“ tragen darf, stammt aus der 

historischen Zone des Amaronegebietes, welche östlich des Gardasees in einer Hügelzone 

liegt und die Täler von Negrar, San Pietro, Marano und Fumane so - wie die Hochebene 

von Sant Ambrogio umfasst. Der 17,8 Hektar große Weinberg „Lena di Mezzo“, vollständig 

terrassiert, liegt im Herzen von Fumane. Die Konglomeratböden aus Tuff, Lehm und 

kalkhaltigem Gestein bieten opti - male Voraussetzungen für die Erzeugung hochrangiger 

Amarone. Die Trauben werden nach der Lese im Oktober bis Ende Januar, je nach Jahrgang 

auch bis Ende Februar, in speziellen „fruttai“ (=Trockenräumen) getrocknet und zu - nächst 

erst gemaischt und vergoren. Der anschließende Ausbau erfolgt etwa 24 Monate in 

Eichenfässern von 20 bis 30 Hektarliter Inhalt, gefolgt von einer Flaschenreife von 

mindestens acht Monaten.

32,80 €
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Cantina di Negrar, Verona I Veneto

5606 WW Lugana "Etichetta blu" DOC, 0,75l

Leuchtendes Strohgelb, mit dezent grünlichen Tendenzen. Ausgesprochen einnehmend ist 

der vielschichtige Duft nach frischem (exotischem) Obst, es findet sich Ananas neben 

Honigmelone und Papaya, zarte Noten weißer Blüten komplettieren das Bild. Auf der 

Zunge viel fein gegliederte Frucht, unmittelbar erfrischend und mit herrlich mineralischem 

Unterbau. Alles befindet sich in bester Balance.

10,50 €

5606-1 RW Ripasso della Valpolicella Classico Superiore DOC, 0,75l

Profundes, leuchtendes Rubinrot. Die Nase erinnert an Brombeere, Kirsche und Blaubeere, 

ergänzt von etwas Schokolade und Kräuterwürze. Im Mund dicht und saftig, dabei bestens 

ausgewogen und von guter Struktur mit lebendiger Frische. Der Geschmack nach roten 

Früchten wird von würzigen und kalkmineralischen Untertönen begleitet, die Gerbstoffe 

präsentieren sich seidig, im Finale zeigt sich eine aparte Herbe.

10,90 €

5606-2 RW Amarone della Valpolicella Classico Superiore DOCG, 0,75l

Tiefes Granatrot. Im facettenreichen Bouquet offenbaren sich Aromen getrockneter 

Pflaumen und Amarena-

kirschen, darunter findet sich eine Spur dunkler Schokolade, die wiederum von dezent 

süßlicher Würze unterlegt ist. Am Gaumen mit bemerkenswerter Frische, sehr kompakt und 

von exemplarischer Struktur. Weich und großzügig zeigt sich die nuancenreiche Frucht, die 

von geschliffenen Tanninen durchwirkt ist. Mit lang anhaltendem, animierenden Nachklang.

26,90 €

Azienda Agricola Fasoli, Colognola Ai Colli I Veneto

50012 RW Ripasso Valpolicella DOC "La Corte del Pozzo", 0,75l - biologisch

Rebsorten: Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella

17,40 €

50014 RW Amarone della Vapolicella DOCG "La Corte del Pozzo", 0,75l - biologisch

Rebsorten: Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella

Besonderes: 

Gold Mundus Vini BioFach 2021, 92/100 Punkte 

FALSTAFF, Silber Millésime Bio 2021, 89/100 Punkte 

Guida ai Vini di Verona 2020"

39,90 €

50015 RW ALTEO Amarone della Vapolicella DOCG, 0,75l - biologisch

Rebsorten: Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella

Besonderes: 

Gold Mundus Vini BioFach 2020 I 97/99 Punkte I Luca Maroni I 95/100 Punkte 

Decanter I 91/100 Punkte FALSTAFF"

74,90 €
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Ronco dei Tassi, Cormons I Friaul

50034 WW

Sauvignon blanc Collio DOP, 0,75l

Rebsorte: 100% Sauvignon blanc

Ein rassiger und mineralischer Sauvignon aus dem Collio-Gebiet bei Cormons. Der 

Weinberg „Volparia“ besteht aus stark kalkhaltigen Mergelböden, teilweise mit fossilen 

Einschlüssen, auf denen Fabio Coser vier verschiedene Sauvignon-Klone gepflanzt hat. 

Nach selektiver Lese von Hand erfolgt die Vinifizierung im Edelstahl, anschließend wird ein 

kleiner Teil des Weins im kleinen Holzfass, der Rest im Stahltank ausgebaut. Ein großartiger 

Sauvignon mit Struktur, Länge und von feiner Mineralität

12,80 €

Ciacci Piccolomini d´Aragona I Montalcino, Toscana

50035 RW FABIVS Sant Antimo DOC, 0,75l

Rebsorte: 100% Syrah

er große Wein internationalen Zuschnitts von Ciacci nennt sich Fabius. Er wird aus der 

Rhone-Rebsorte Syrah gekeltert und neun Monate in neuen Barriques aus amerikanischer 

Eiche ausgebaut. Dieses Holz ist etwas süßer und würziger und steht dem Syrah sehr gut. 

Ein würziger, sehr kräftiger und langer Wein mit großem Potential.

12,80 €

La Fortezza I Toscana

50117 WW Vermentino Toscana IGT, 0,75l 10,80 €

Colle Massari, Montecucco I Toscana

50115 RW Montecucco Rosso Riserva "Colle Massari" DOC, 0,75l - biologisch

Rebsorte: Sangiovese, Ciliegiolo, Montepulciano

"Vielschichtige Nase nach Kirschen und Menthol; im Mund kernig, die Säure lebendig, 

frischer ausgewogener Verlauf hin zu einem eleganten Finale." VINUM

"Sangiovese, mit Beteiligung von Ciliegiolo und Cabernet Sauvignon, für einen weiteren der 

"Lieblingssöhne" der Maremma. In der Nase Noten von Blaubeeren, dann Lorbeer und 

Unterholz, zum Schluss wieder Eukalyptus. Am Gaumen saftig, jodhaltige Tannine, fruchtige 

und balsamische Noten." LUCA GARDINI

Besonderes: 3 Gläser Gambero Rosso I 91 Punkte Veronelli I 92 Punkte Vinum

14,90 €

Seit über 20 Jahren zählt Ciacci Piccolomini zu den besten Produzenten in Montalcino. Sicherlich ist dies ein Verdienst des Önologen Paolo 

Vagaggini, aber sicher ist auch, das Ciacci im Besitz eines der besten Einzellagen in Montalcino ist, der Grand Cru Pian - rosso. Aus diesem 

Weinberg kommt jedes Jahr einer der feinsten, aber auch strukturiertesten Brunellos überhaupt.

Das Weingut wurde 1989 von Fabio Coser und seiner Frau Daniela mit nur vier Hektar Weinbergen gegründet. Mittlerweile sind auch die 

beiden Söhne Matteo 

und Enrico in den Betrieb eingetreten. Das Lagenpotential, zusammen mit der Passion und der Hingabe, mit der hier Wein erzeugt wird, 

sorgte innerhalb kürzester Zeit dafür, dass Ronco dei Tassi mittlerweile zu den Spitzenerzeugern im Friaul zählt. Mannigfache 

Auszeichnungen, beispielsweise als Erzeuger des „Weißwein des Jahres“ im Gambero Rosso für die Cuvée Fosarin, belegen diesen 

Stellenwert klar und deutlich. Der Name des Weingutes bedeutet so viel wie „Dachshügel“, weil im Herbst Dachsrudel aus dem nahen 

Naturschutzgebiet nachts von den reifen Trauben naschen.
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Azienda Agricola Fiorano, Cossignano I Marchen

5994-2 WW "Donna Orgilla" Pecorino DOCG, 0,75l - biologisch

Rebsorte: 100% Pecorino

Der Name “Donna Orgilla“ stammt von  der  mittelalterlichen  Feudalherrscherin  von 

Cossignano. Dieser besondere Weißwein wird gewonnen aus  der autochthonen Traube 

“pecorino”, einer “alten”  Rebsorte  aus  der  Provinz  Piceno,  in den  Marken. Seit dem Jahr 

2011 ist der Wein Pecorino DOCG geworden. Die dichte, betonte Säure und der hohe 

Zuckergehalt machen ihn zu einem  Wein  mit  besonders  kräftiger Struktur.

Besonderes: "Eccellenza - das goldene Weinblatt" für den 2020  im GuidaBio

12,90 €

5994-1 RS "Kami" rosato IGT, 0,75l - biologisch

Rebsorte: 100% Sangiovese

Kräftige, strahlend rosa  Farbe.  An  der  Nase  intensives  Bukett  von  frischen,  roten 

Früchte und  Blumen  (Erdbeere, Kirsche  und Wild Rose). Am Gaumen  elegant, frisch und 

mineralisch. Guter Abgang, süffig. Ausgewogen und mit guter Säure.

8,90 €

5994 RW "I Paoli" Marche Sangiovese IGT, 0,75l - biologisch

Rebsorte: 100% Sangiovese

Der Sangiovese von Fiorano ist von rubinroter Farbe. In der Nase frische, rote Früchte 

(Erdbeere). Kraftvoll und rund am Gaumen und mit feiner Säure. – 

Besonderes: Gambero Rosso - Best Value 

8,90 €

5994-3 RW "Terre di Giobbe" Rosso Piceno Superiore DOC, 0,75l - biologisch

Rebsorte: Montepulciano, Sangiovese

Der Rosso Piceno Superiore wird ausschließlich in einem eingeschränkten Gebiet von 13 

Gemeinden der Provinz  Ascoli Piceno,  darunter  auch Cossignano, produziert. Für den 

“Terre di Giobbe” (Giobbe war der alte Bauer, der vorher dieses Land bestellt hat) werden 

nur sorgfältig ausgewählte  Trauben von  Montepulciano und Sangiovese verwendet. Er ist 

von rubinroter, intensiver Farbe mit violettem Glanz. In der Nase, reife, rote Früchte,  

überwiegend  Zwetschgen  und  Brombeere.  Im  Mund rund, sanft mit ausgewogenen 

Tanninen. Gute Nachhaltigkeit und Harmonie.

Besonderes: Goldmedaille Mundus Vini für den 2018

Oscar BEREBENE Gambero Rosso

12,90 €

5994-4 RW "Ser Balduzio" Marche rosso IGT, 0,75l - biologisch

Rebsorte: 100% Montepulciano

Intensive, rubinrote Farbe. Duft nach  schwarzen  und  roten Beeren , Sauerkirschen und 

Pflaumen.. Feine Holznote.  Dichte, breite,  harmonische  und elegante Tannine.Gute  

Nachhaltigkeit,  sehr guter  Abgang. Perfekt zu  raffiniert-en,  reichhaltigen  Gerichten.  Da  

der Wein  nicht  filtriert  wird,  kann  es  etwas Bodensatz in der Flasche 

geben. Besonderes: Goldmedaille Mundus Vini für den 2017

20,90 €

Die Azienda Agrituristica Fiorano ist ein nach biologischen Grundsätzen arbeitendes Unternehmen, dessen Stärke in der Rücksicht auf die 

Natur besteht. Der 16 Hektar große landwirtschaftliche Betrieb liegt eingebettet in den Hügeln der Marken, von deren Höhen der Blick bis 

zur Adria und zu den Monti Sibillini reicht.

Seit über 15 Jahren sind unsere Anbaumethoden als “biologisch” zertifiziert. Wir waren in unserem Gebiet unter den Ersten, die sich mit 

voller Überzeugung dieser Art zu wirtschaften verschrieben haben, um mit dieser Lebens-weise dem Leben als Ganzem zu dienen. Unsere 

Familie hat stets an eine nachhaltige Landwirtschaft geglaubt, die die Qualität der Lebensmittel im Auge hat und danach trachtet, die 

Landschaft und das Leben zu bewahren. 

Die Gründer von Fiorano, das Ehepaar Antonio Massi und Adriana Stracci zusammen mit ihren Töchtern Paola & Alessandra und dem 

Schwiegersohn Paolo, sind die Seele und Kraftquelle des Unternehmens. Jeder von ihnen hat aus früheren Berufen einen reichen 

Erfahrungsschatz & frischen Geist in die neue Tätigkeit eingebracht. Sie sind in unsere Leidenschaft und die harte Arbeit, die wir Tag für Tag 

leisten, eingeflossen und finden sich schließlich in unseren Erzeugnissen wieder.
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7001 Olivenöl Olio extra Vergine di Oliva Orgilla, 0,5l - biologisch 14,50 €

7001-1 Olivenöl Olio extra Vergine di Oliva Orgilla, 0,75l - biologisch

Dieses qualitativ hochwertige Öl wird ausschließlich von handgeernteten Oliven  aus 

unserem Betrieb hergestellt,  mit AIAB-CPPB  Zertifizierung. Das  Öl  hat einen feinen 

Geschmack,  leicht/mittel fruchtig  ( abhängig vom Jahrgang),  überwiegend  grün. In der 

Nase  und  im Mund  sind  Artischocken,  geschnittenes  Gras und eine Mischung von 

Tomate und Mandeln zu spüren. Geruch und  Geschmack  sind ausgewogen und 

harmonisch. Verarbeitung: Gewinn-ungsmethode:  Erste   kalte  Pressung bei kontrollierter 

Temperatur  nicht  über 27° C  in  einer  bio-zertifizierten,  technologisch  ausgereiften  

Ölmühle mit kontinuierlichem Zyklus mit Zweieinhalbtakt .

18,50 €

Governo Toscano I Toskana

50113 RW Governo Toscana Rosso Toscana IGT, 0,75l 10,90 €

Poderi del Bello Ovile I Toskana

50114 RW Rosso di Toscana IGT Serégo Aligheri, 0,75l 13,20 €

Azienda I LUOGHI di Stefano Granata, Bolgheri I Toscana

50072 RW Podere Ritorti Bolgheri DOC Superiore, 0,75l 29,50 €

Castello del Terriccio I Toscana

50073 RW Toscana rosso IGT, Castello del Terriccio, 0,75l

Rebsorten: Syrah, Petit Verdot

68,00 €

50075 RW Lupicaia Toscana IGT, 0,75l

Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

116,00 €

Marchesi de Cordano I Abruzzen

50068-1 RS AIDA Chiaretto rose DOC, 0,75l 9,50 €

50068 RW AIDA Montepulciano d´Abruzzo DOC, 0,75l 9,80 €

Cantina Tollo, Tollo I Abruzzen

5997-3 RW "Mó" Montepulciano d´Abruzzo Riserva DOP, 0,75l

Besonderes: 6 Mal in Folge mit „3 Gläsern“ vom Gambero Rosso ausgezeichnet!"	

10,90 €

Cantina Zaccagnini, Bolognano I Abruzzen

50000 RW Montepulciano d´Abruzzen Tralcetto DOC, 0,75l 7,90 €

Azienda Chiaromonte I Apulien

50069 RW Elé Primitivo Puglia IGT  - Tenute Chiaromonte, 0,75l 10,90 €
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Casa Vinicola Botter, Fossalto di Piave I Apulien

5809 RW Doppio Passo, Primitivo Salento IGT, 0,75l 8,50 €

Torrevento, Corato I Apulien

5604-2 RW Primitivo "Fili d´Erba" IGT, 0,75l 9,50 €

5604-3 RW Nero di Troia "Fili d´Erba" IGT, 0,75l 9,50 €

5604-4 RW Appassimento "Fili d´Erba" IGT, 0,75l 9,50 €

5604 RW Ghenos Primitvo di Manduria IGT, 0,75l

Besonderes: Berliner Wein Trophy: Gold Medaille

8,50 €

Azienda Marmo Maria, Andria I Apulien

5611-1 RS Rosato Cocevola IGT, 0,75l

Rebsorten: Nero di Troia

Ausbau: 3 Monate in Eichenfässern französisch gereift. Intensive rosa Farbe, hell, 

tendenziell lila. Geruch von reifer Kirsche, Marasca-Kirsche, Rosenblättern. Frischer, 

ausgewogener Geschmack mit einem anhaltenden und würzigen Abgang."	

9,90 €

5609 RW Nero di Troia "Rosso Cocevola", 0,75l

Rebsorten: 100% nero di Troia

Ausbau: lange Reifung in Eichenbarriques Französisch (9/12 Monate) und dann in der 

Flasche (6/8 Monate)	

9,90 €

5610 RW Il Tratto rosso Riserva DOCG "Castel del Monte", 0,75l

Rebsorten: 65% Nero di Troia, 35% Montepulciano

Ausbau: reift für 12/24 Monate lang in französischen Eichenbarriques

Ein komplexer und eleganter Wein, der aus den Reben Nero di Troia und Montepulciano 

hergestellt wird. Am Gaumen mit einer eleganten und robusten Struktur, die harmonisch 

von einer ausgewogenen Säure unterstützt wird.

13,90 €

5611 RW Vandalo Riserva DOCG "Castel del Monte", 0,75l

Rebsorten: 100% Nero di Troia

Der ""Vandalo"" Nero di Troia in Reinheit, hergestellt von der Azienda Agricola Marmo di 

Andria, ist ein Wein von großer Eleganz. Es wird nur in Jahrgängen hergestellt, in denen die 

Trauben als von ausgezeichneter Qualität definiert sind. Das Ergebnis einer sorgfältigen 

Auswahl der Trauben, die bei der richtigen Reife manuell geerntet werden, reift für 12 

Monate lang in französischen barriques.	

18,50 €

Donnafugata, Marsala I Sizilien

5998-1 WW Chiarandá Contesse Entellina Sicilia DOC, 0,75l

Rebsorten: 100% Chardonnay im barrique

29,90 €
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Weine aus Spanien

Bodega Borsao, Borja I Zaragoza

5958 WW Borsao blanco Selección, 0,75l

Rebsorten: Chardonnay, Macabeo

6,95 €

5959 RS Borsao rosado Selección, 0,75l

Rebsorten: 100% Grenache

Dieser reinsortige Garnacha-Rosado aus dem Hause Borsao setzt seine Akzente auf Frische, 

kraftvolles Erdbeeraroma, das eine schöne charakterliche Abrundung mit Ingwer und 

anderen Fruchtnoten erfährt. Am Gaumen sehr gutes Spiel zwischen Fruchtsüße und 

–säure. Sehr harmonisch.

6,95 €

5949 RW Borsao tinto Selección, 0,75l

Rebsorten: Grenache, Tempranillo, Syrah

Ein funkelnd kirschroter Rotwein, mit einem herrlich komplexen Bouquet: Brombeeren, 

Walderdbeeren und Kirschen werden galant von zarten Veilchen-noten und einem Hauch 

rotem Pfeffer umschmeichelt. Am Gaumen voll und dicht, mit feiner Würze und einem lang 

ausklingenden Finale. Für diesen kleinen Preis ist das enorm viel Wein.

“POSSIBLY THE SINGLE GREATEST DRY RED WINE VALUE IN THE WORLD.” ROBERT 

PARKER´S WINE ADVOCATE. ISSUE #203.

6,95 €

5951 RW Borsao Selección Crianza DO, 0,75l

Rebsorten: Garnacha, Tempranillo, Cabernet Sauvignon

10,90 €

5952-1 RW Borsao Cabriola DOP, 0,75l

Rebsorten-Cuvée aus Garnacha, Syrah und Mazuelo von 20 bis 60 Jahre alten Reben

Diese sehr harmonische Cuvée aus Garnacha, Syrah und Mazuelo stammt von 20 bis 60 

Jahre alten Reben aus bergigem Rebgarten mit steinigem Kalk- und Ton-Boden. Die 

Rebsorten wurden getrennt voneinander vinifiziert. Der Wein reifte über 12 Monate in 

Barriques aus französischer und amerikanischer Eiche. Im Glas zeigt er sich in einem 

eleganten Rubinrot und hält Aromen von dunklen Früchten und Beeren mit einem Hauch 

Vanille bereit. Am Gaumen zeigt er sich mit perfekter Struktur und einem langen Finale.

12,90 €

Den Ursprung nahm Borsao durch die 1958 gegründete Genossenschaft Borja aus der nordspanischen Anbau-region Campo de Borja in 

der Provinz Zaragoza. 

Borsao hat den hohen Anspruch, eine Führungsposition bei den Premium-Garnachas weltweit einzunehmen. Sie studieren das Mikroklima, 

erforschen das Potenzial der Parzellen und verwenden den heimischen Klon des Gar-nachas aus Aragón. Die Summe der

Zu der Zeit entstand die Marke Borsao. 2001 schlossen sich weitere Genossenschaften zur Gesellschaft Bodegas Borsao zusammen. Heute 

bewirtschaften 375 Winzer eine Fläche von fast 1.500 Hektar. Der Name des Weinguts leitet sich vom lateinischen Namen Borsau des 

Örtchens Borja ab. Dieses hatte im vierten Jahrhundert seine Blütezeit. Noch heute prägen Spuren von Bauwerken aus römischen, 

hispanischen und muslimischen Epochen das Erscheinungsbild des Ortes.  Winzer bietet ausreichend Gewusst-Wie-Wissen für große 

Qualitätsziele. Achtzig Prozent der Weine exportiert die Genossenschaft ins Ausland.

Das große internationale Ansehen der Bodegas begründet sich aus dem hervorragenden Preis-Genuss-Verhältnis ihrer Weine. Robert 

Parker Jr., einer der bekanntesten Weinkritiker formulierte es übersetzt so: "Die Weine von Borsao gehören nach Preis und  Leistung zu den 

Besten der Welt.“ Jancis Robinson drückte es so aus: "Die Genossenschaft Borsao Borja revolutionierte die Garnacha-Weine".
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5952-2 RW Berola Campo de Borja, 0,75l

Rebsorten: Garnacha, Syrah 

Ausbau: 14 Monate in barriques aus französischer Eiche

Namensgeber dieses ausdrucksstarken Rotweines ist das Kloster von Veruela, dessen 

Gründung auf das 12. Jahrhundert zurückgeht, etwas jünger sind die Garnacha-Reben (35 

bis 60 Jahre alt), die auf einer Anhöhe von 600 bis 700 Metern in den Bergen stehen. Die 

Cuvée aus Garnacha und Syrah reifte über 14 Monate in Barriques aus französischer Eiche.

Im Glas zeigt er ein intensives Kirschrot mit einer bemerkenswerten Intensität und 

Komplexität an Aromen: Schwarze Johannisbeere, Brombeere, dunkle Kirsche, Toast und 

balsamische Noten runden den Gesamteindruck ab. Am Gaumen warm und gefällig mit 

strukturgebenden Tanninen und einer guten Ausgewogenheit.

13,90 €

5952-3 RW Borsao Zarihs- Syrah, 0,75l und 1,5l Magnumflasche

Rebsorten: 100% Syrah

Ausbau: 40% des Weines für 12 Monate in neuen Barriques aus amerikanischer Eiche

Die umtriebige Kellerei Borsao hat uns bereits bemerkenswerte Weine beschert und nun 

trumpft sie mit einem reinsortigen Syrah. Die Reben wurden vor ca. 16 Jahren am Fuße des 

Moncayo in 600 bis 700 Meter über dem Meeresspiegel auf Kalksteinuntergrund gepflanzt. 

Nur 40% des Weines reifte über 12 Monate in neuen Barriques aus amerikanischer Eiche.

In einem fast opaken Schwarzrot zeigt er bereits im Glas eine außergewöhnliche Dichte, die 

sich im Bouquet fortsetzt: kraftvolle Brombeeraromen mit aparten Rauchnoten von Holz, 

sowie süßer Vanille, Trockenpflaumen, Espresso und dunkler Edelschokolade zeugen von 

der Komplexität des Weines. Am Gaumen sehr rund und vollmundig und weich mit langem 

Finale.

15,40 €

32,00 €

5952 RW Borsao Tres Picos, 0,75l und 1,5l Magnumflasche

Rebsorten: 100% Garnacha

Ausbau: 5-monatige Reife in neuen Barriques aus französischer Eiche

Besonderes: 92/100 Punkte für den Jahrgang 2019 - Guía Peñín

Über 60 Jahre alten Rebstöcke, die auf bis zu 700 Meter Höhe wachsen, liefern die Trauben 

für diesen großartigen Garnacha. Fruchtige Aromen im Wein werden durch die schonende 

Verarbeitung und temperaturkontrollierte Gärung erhalten, seine würzigen Komponenten 

erlangte er durch die 5-monatige Reife in neuen Barriques aus französischer Eiche. Im Glas 

erstrahlt der Tres Picos in einem intensiven Kirschrot mit violetten Reflexen. Das 

konzentrierte Aroma zeigt die typische Garnacha-Frucht mit fruchtigen Nuancen roter 

Früchte und floralen Aspekten. Am Gaumen überzeugt eine gute Struktur und das breite 

Aromaspektrum nach Waldbeeren, Pflaume, Leder und Vanille!

16,90 €

34,00 €

7002 Oleum de Borsao Olivenöl Virgen extra, 0,5l

7003 Oleum de Borsao Olivenöl Virgen extra, 0,25l

7003-1 Oliborja Olivenöl Virgen extra, 2l
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ÜBERSEEWEINE

Paul Cluver, Elgin Valley I Südafrika

50040 WW Sauvignon blanc, 0,75l

Rebsorten: Sauvignon Blanc, Sémillon 

Ausbau: Kurze Kaltmazeration zur Extrahierung von Aromen und Reduzierung der Säure. 

Vergärung des „free run“ (ein Teil der SémillonTrauben wird in gebrauchten Holzfässern 

vergoren). Ausbau für 3 Monate auf der Feinhefe. 

Beschreibung: In der Nase ausdrucksvolle Aromen von Passionsfrucht, Holunder, 

Stachelbeeren und schwarzer Johannisbeere. Am Gaumen kommen diese Noten ebenfalls 

zum Tragen, untermalt von einer schönen cremigen Textur, die das Ergebnis des 

verlängerten Hefekontaktes und des kleinen Sémillon-Anteils ist. Hat nichts mit der 

tropischen Art mancher Übersee-Sauvignons gemeinsam, stilistisch zwischen Loire und 

Marlborough einzuordnen. 

12,50 €

Delheim, Stellenbosch I Südafrika

Menschen vom Schlage eines Paul Cluver gibt es nur selten. Er ist einer der Architekten des modernen demokratischen Südafrika, Initiator 

der BEE (Ökonomische 

Ermächtigung der Schwarzen) im Weinbereich und vor allem einer der bedeutendsten Innovatoren im Kapweinbau der letzten Jahre – und 

das als Quereinsteiger. Als der studierte Neurochirurg 1997 seinen ersten Wein im 70 km südöstlich von Kapstadt gelegenen Elgin abfüllte, 

wurde er noch für das Vorhaben, hier in unmittelbarer Nähe des kühlen Atlantiks Wein anzubauen, belächelt. Doch scheinbar hatte er als 

einziger erkannt, welches Potential das später von der UNESCO zum Weinkulturerbe erklärte Elgin als Weinregion versprach. Bewusst 

pflanzte er auf der De-Rust-Farm Rebsorten an, die dem Klima angemessen waren. So dauerte es nicht lange, bis die kritischen Stimmen 

verstummten und die finessenreichen und eleganten Cluver Weine in aller Munde waren. In den vergangenen zwei Jahrzehnten hat die 

Region einen enormen Aufschwung erlebt. Heute bildet Paul Cluver’s gleichnamiger Sohn, verstärkt durch dessen Ehefrau Alexandra, die 

Speerspitze einer Reihe von Winzern, denen es perfekt gelingt, die Einmaligkeit des Elgins in ihren Weinen auszudrücken.

Bereits der Gründer von Delheim, Hans Otto Hoheisen, wusste, dass hinter jedem erfolgreichen Mann eine starke Frau steht. So benannte 

er seine Farm „De Drie Sprong“ zu Ehren seiner Frau Deli kurzerhand um – Delheim (Deli’s Heim) war geboren.

 Die jüngere Geschichte ist eng mit der Winzerikone Michael Hans „Spatz“ Sperling verbunden. 1951 kam er aus Tettnang am Bodensee 

auf die von seinem Onkel Hans und seiner Tante Deli bewirtschaftete Besitzung in Stellenbosch. Jung, mittellos aber mit der Vision, sich im 

Weinbau einen Namen zu machen. Als eine Freundin an einem gemütlichen Sonntagnachmittag bei Sauerkraut über seine neueste 

Weinkreation urteilte: „Spatz, das ist jetzt aber wirklich Dreck!“ war sein Ehrgeiz endgültig geweckt. In der Folge drehte er mächtig an der 

Qualitätsschraube, gab dem Weißwein kurzerhand den Namen „Spatzendreck“ und stattete ihn mit dem ironischen und weltbekannten 

Etikett aus.

 Obwohl oder gerade weil der renommierte Decanter ihm daraufhin den Preis „worst label of the year“ verlieh, wurde der Wein zum 

Verkaufshit. Inzwischen befindet sich Spatz mit seinem Weingut Delheim auf einem wahren Höhenflug und darf sich weitaus 

renommierterer Auszeichnungen erfreuen. Als Träger der 1659 Medal of Honour, Südafrikas höchster Weinauszeichnung, befindet er sich 

in bester Gesellschaft mit Nelson Mandela oder der ehemaligen KWV Legende André du Toit. Das Tagesgeschäft ging mittlerweile an die 

nächste Generation um Nora und Victor über. Besonders stolz ist die Familie auf ihren Pinotage Rosé – ein absolutes Muss für 

Roséliebhaber und 2012 vom Magazin Weinwirtschaft zum besten Roséwein Südafrikas gewählt.
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50042 WW Chenin blanc Wild Ferment, 0,75l

Rebsorten: Chenin blanc

Ausbau: Die handverlesenen Trauben wurden schonend gepresst. Der Most wurde 

vollständig spontan – nur mit Einsatz von wilden Hefen – vergoren. Der Ausbau erfolgt 

nach der „Sur Lie“- Methode für 7 Monate. Die weitere Reifung erfolgte in Fässern aus 

französischer Eiche für eine Dauer von 7 Monaten

Wunderbare Komplexität dank der natürlichen Fermentation. In der Nase entfalten sich 

Aromen von Grapefruit, Orange und weißen Pfirsichen mit einem Hauch von Bohnenkraut 

und Eiche. Am Gaumen übt sich dieser Chenin in raffinierter und eleganter Zurückhaltung 

mit angenehmen Tanninen und süßer Frucht. Die perfekte Ergänzung zu einer Vielzahl von 

Gerichten. 

12,90 €

50041 RS Pinotage rose, 0,75l

Rebsorten: Pinotatge

Der Wein überzeugt durch sein unglaublich dichtes, duftiges Bukett. Dem Glas entsteigt ein 

roter Früchtekorb, gefüllt mit viel Erdbeeren und Himbeeren. Frisch, saftig und ‚schmatzig‘, 

man hat sofort Lust auf einen nächsten Schluck. Appetitlich fruchtig, rund und einfach nur 

lecker! 

7,90 €

50043 RW Pinotage, 0,75l

Rebsorten: Pinotatge

Die Trauben für diesen Wein wurden mit der Hand gelesen. Nach der 

temperaturkontrollierten Gärung erfolgte die weitere Reifung für eine Dauer von 12 

Monaten in Eichenfässern – 21% davon neu.

Ein wunderbar tief rubinroter Wein, der mit Aromen von Schwarzkirsche, Pflaume und 

roten Beeren überzeugt. Dazu harmonisieren sich Noten von dunkler Schokolade wie auch 

eine feine florale Noten. Am Gaumen sind die roten und schwarzen Beeren sehr präsent. 

Abgerundet wird der Wein durch seine feine und weiche Tanninstruktur.

14,90 €

Heartland, Langhorne Creek I Australien

2012 war der erste Jahrgang des „Spice Trader“ von Ben Glaetzer‘s Weingut Heartland. Der Wein hat seinen Namen den abenteuerlustigen 

Gewürzhändlern von 

einst zu verdanken. So wie sie damals investieren auch die Winemaker von Heartland all ihre Zeit in die Suche nach den perfekten Aromen. 

Sei es der richtige Standort für die ausgewählten Reben, die Weinbergsarbeit oder die Arbeit im Keller: mit großer Sorgfalt tut man hier 

alles um letztendlich im „Spice Trader“ einen ausgewogene Vielfalt von Beerenaromen und Gewürzen zu finden. Heartland Wines ist ein 

Joint Venture von vier jungen Leuten, die sich zusammengetan haben, um aus ihrer Vorliebe für gute Weine eine gemeinsame 

Unternehmung zu machen. Wie sehr ihnen das Projekt am Herzen liegt, bringen sie bereits mit dem Namen ihrer neu gegründeten Winery 

zum Ausdruck: „Heartland“. Als Chief Winemaker an der Spitze des engagierten Teams steht kein Geringerer als Ben Glaetzer, Spross der 

berühmten Winzerfamilie Glaetzer. Langhorne Creek ist die älteste Cool-Climate Region Australiens und viel kühler als die 

Nachbarregionen McLaren Vale und Barossa. Sie liegt in einem alten Überschwemmungsgebiet am nördlichen Ufer des Lake Alexandrina. 

Als solches ist sie ganz flach und im Gegensatz zu den Regionen auf der anderen Seite des Mount Lofty Gebirgszugs den vorherrschenden 

Winden ausgesetzt. Der Wind kommt am frühen Abend vom südlichen Ozean und kühlt die gesamte Region binnen einer Stunde um ca. 

10°C ab. Dies erzeugt wiederum kühle Nächte und schafft so ideale Bedingungen für Cabernet Sauvignon. Weil der Wind eine so 

tiefgreifende Wirkung auf den lokalen Weinbau hat, wird er auch unter den Weinbauern liebevoll „Lake Doctor“ genannt. Übrigens 

wachsen hier die ältesten eingetragenen Cabernet Sauvignon-Rebstöcke der Welt. Das ist dem glücklichen Umstand zuzuschreiben, dass es 

hier noch nie einen Reblaus-Befall gab.
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50047 RW Heartland Spice Trader, 0,75l

Rebsorten: Shiraz, Cabernet Sauvignon 

Ausbau: französische und amerikanische Eichenfässer (gebraucht) für 12 Monate 

Intensive Primärfrucht: Blaubeeren, Brombeeren und Johannisbeeren. Die kräftigen 

Fruchtaromen werden wunderbar durch exotische Gewürznoten ergänzt. Komplex und 

charaktervoll mit einer schönen kühlen Eleganz.

9,90 €

50048 RW Heartland Cabernet Sauvignon, 0,75l

Rebsorten: Cabernet Sauvignon  Ausbau: Eichenholzfässer (französisch und amerikanisch; 

gebraucht) für 12 Monate 

Verführerischer Duft nach Pflaumen, Cassis und würzigpfeffrigen Noten. Am Gaumen 

authentisch, frisch und straff mit einem umwerfenden Aromenspiel dunkler Früchte. Welch 

Exotik, Tiefgang und Lebendigkeit - der Meister des Shiraz hat hier einen genialen 

Cabernet Sauvignon mit Charisma und Charakter abgefüllt.

9,90 €

Glaetzer Wines, Barossa Valley I Australien

50049 RW Glaetzer "Bisoph" Barossa Valley, 0,75l

Glaetzer Bishop Shiraz ist genau das, was Weinliebhaber sich unter einem mächtigen 

australischen Shiraz vorstellen. Ben Glaetzer erzeugt ihn aus vollreifen Trauben 35-120 

Jahre alter Rebstöcke, deren Aromenkonzentration gigantisch ist. Er macht daraus einen 

Wein mit Blaubeer-Zedern-Bukett, der sagenhaft fruchtig, unfassbar weich, hochelegant 

und dank sanfter Tannine selbst in jungen Jahren schon wunderbar zugänglich ist. Ein 

außergewöhnliches Vergnügen! 

Rebsorten: 100% Shiraz

28,50 €

Die Glaetzers zählen zu den ältesten Weinbaufamilien Australiens. Sie kamen 1888 auf einem Dampfschiff von Hamburg nach Adelaide und 

ließen sich im 

fruchtbaren Barossa Valley nieder. Als Brandenburger war ihnen der Weinbau so fremd wie ihre neue Heimat – aber er erschien ihnen 

ebenso vielversprechend. Mit Mut, Tatkraft und reichlich Pioniergeist legten sie den Grundstein für ein mittlerweile legendäres 

Familienunternehmen. Das heutige Oberhaupt der Familie heißt Colin Glaetzer und ist einer der berühmtesten Winemaker Australiens. Er 

hat enorm viel für den Weinbau seiner Heimat geleistet aber noch mehr für den Fortbestand der Wein-Dynastie Glaetzer. Colins Frau Judith 

war gelernte Önologin. Seine drei Söhne sind es auch. Und sogar zwei ihrer Frauen. Nach drei Jahrzehnten als Winemaker in großen 

australischen Weinkellereien hat sich Colin 1995 auf dem Höhepunkt seiner Karriere entschlossen, selbst eine Winery zu gründen, um sich 

dem Kleinen, ultimativ Feinen hinzugeben. Super Premium-Weine mit ausgeprägtem Terroir-Charakter in streng limitierter Menge sind das 

beeindruckende Resultat. Während Colin für die ersten Jahrgänge noch selbst verantwortlich zeichnete, macht heute sein Sohn Ben die 

ausgezeichneten Weine. Ben ist einer der begabtesten Winemaker Australiens, Mitbegründer von Heartland Wines und früherer 

Miteigentümer von Mitolo Wines. Die besten Shiraz-Weine stammen aus der berühmten Barossa-Lage Ebenezer und werden von bis zu 

130 Jahre alten Rebstöcken gelesen. Die Ertragsmengen sind homöopathisch. Die Aromenkonzentration in den Trauben hingegen 

gigantisch. Mit minimalen Eingriffen verwandelt Ben diese Früchte in Weine, die die große Eleganz, Weichheit und Komplexität der Marke 

„Glaetzer“ ausdrücken.
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MontGras, Valle de Colchagua I Chile

50044 RW "Quatro" MontGras valle de Colchagua, 0,75l

Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Syrah, Carmenère, Malbec

Ausbau: Barrique (90% franz., 10% amerik.) – 5 Monate

Cabernet Sauvignon zeichnet sich für Rückgrat und Komplexität verantwortlich, Syrah für 

Tiefe und Harmonie, Carmenère für volle Frucht und Malbec für feine Würze. Der Ausbau in 

französischer und amerikanischer Eiche verleiht dem Wein delikate Aromen von Gewürzen, 

Zedernholz und Vanille. Ein tiefgründiger, ausgewogener Rotwein mit komplexer 

Aromenfülle, weichen Tanninen und schöner Länge. 

9,90 €

50045 RW "Intriga" MontGras Cabernet Sauvignon, 0,75l

Rebsorten: Cabernet Sauvignon 

Ausbau: Barrique franz. – ca. 20 Monate 

Reife Pflaume und schwarze Johannisbeere mit verführerischen Noten von frischer Minze, 

würzigem Mokka und süßer Schokolade bestimmen das nuancenreiche Aromenspiel.

14,90 €

Vina Cobos, Mendoza I Argentinien

50046 RW "Felino" Malbec Mendoza, 0,75l

Rebsorten: Malbec

Ausbau: Handlese. Vergärung und Ausbau in Edelstahl für ca. 10 Monate; unfiltriert 

abgefüllt

Kräftiges Purpurrot mit leicht bläulichen sowie violetten Nuancen. Aromen von weißen 

Blüten, schwarzen und roten Früchten sowie subtilen Noten von weißem Pfeffer, Karamell 

und Bitterschokolade. Viel Struktur, elegant und harmonisch mit straffen Tanninen und 

einem hinreißend langen Finale.

14,50 €

Wenn es um Spitzenweine aus Südamerika geht, dann wird bei Weinkennern immer zuerst das Land Chile genannt. Besondere Beachtung 

erhält das Land durch 

den Anbau der ursprünglich aus Frankreich stammenden Carmenère-Traube, die schon fast als ausgestorben galt, als man sie in den 

1990er-Jahren in einem alten chilenischen Weinberg wiederentdeckte. Seitdem wird diese Traube wie in keiner anderen Region der Erde 

mit einer solchen Leidenschaft zu außerordentlich eigenständigen Spitzenweinen gekeltert, dass einige Weine sich auch mit großen 

Bordeaux-Gewächsen spielend messen können. Allen voran die Weine von Chiles Spitzenerzeuger MontGras, dessen hochgelobte Tropfen 

bereits zahlreiche internationale Auszeichnungen errungen haben. So konnte das Weingut schon kurz nach seiner Gründung im Jahr 1993 

bereits zwei der begehrtesten Auszeichnungen der Weinwelt auf sich vereinen: Bei der International Wine & Spirits Competition (IWSC) in 

London ist das Weingut als „Best Chilean Wine Producer“ prämiert worden und bei Deutschlands führendem Premium-Weinwettbewerb 

MundusVini hat man MontGras sogar zum „Besten Überseeerzeuger des Jahres“ gekürt. Das Dream Team um die Brüder Hernán und 

Eduardo Gras bringt einfach alles mit, was man braucht, um Weine von Weltklasse zu erzeugen: Reichlich Erfahrung, das einzigartige Terroir 

am Monte Ninquén und eine State-of-the-Art-Winery mit einem Barrique-Fasslager, das in ganz Südamerika seinesgleichen sucht. Und 

dazu: tonnenweise Leidenschaft, Pioniergeist und Optimismus. Das sensationelle Preis-/Genussverhältnis der Weine hat dazu geführt, dass 

MontGras heute in Deutschland unter den Top Erzeugern aus Chile rangiert. Einen schnelleren Aufstieg hatte die Weinwelt bis dahin noch 

nicht gesehen, aber die Weine der Brüder Gras haben gehalten, was der frühe Erfolg versprach.

Paul Hobbs hat mit seinem gleichnamigen kalifornischen Weingut Weltruf erworben. Seit Jahren leistet er wegweisende Pionierarbeit in 

Sachen unfiltrierter, 

ungeschönter Weine und spontaner Vergärung. Hobbs gilt als eines der Zugpferde des amerikanischen Qualitätsweinbaus und wird von 

Weinpapst Robert M. Parker als „einer der kreativsten Weinmacher unserer Zeit“ bezeichnet. Darüber hinaus ist Paul Hobbs ein Abenteurer, 

der die Herausforderung des Fremden sucht. Als solcher hat er sich 1999 mit dem weinverrückten argentinischen Ehepaar Andrea Marchiori 

und Luis Barraud zusammengetan, um in deren Heimat die Weinkellerei Viña Cobos zu gründen. Paul Hobbs teilte die Überzeugung der 

Argentinier, dass ihre Weinberge das Potential zur Weltklasse haben und zu dritt machten sie sich daran, das zu investieren, was es 

brauchte, um das schlummernde Potential zur vollen Entfaltung zu bringen. Dabei konzentriert sich Paul Hobbs vornehmlich auf die 

Kelterung der argentinischen Wundertraube Malbec, der Robert M. Parker schon vor Jahren einen fulminanten Höhenflug prophezeit hatte: 

„Spätestens mit dem Jahrgang 2015 wird diese lang unterschätzte Rebsorte in das Pantheon der noblen Weine aufgenommen werden!
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Preise
Alle Preise verstehen sich inkl. 19% Mehrwertsteuer. Bei Schaumweinen ist die Sektsteuer, bei Spirituosen die Branntweinsteuer enthalten und sind
freibleibend. Mit erscheinen dieser Preisliste verliert jede vorausgegangene Preisliste ihre Gültigkeit.

Zahlungsbedingungen
* Barzahlung oder Kartenzahlung bei Abholung oder bei Lieferung
* bei Rechnung Zahlung innerhalb 14 Tagen ohne Abzug ohne Skonto.

Versand oder wie der Wein zu Ihnen kommt!
Sie können die Weine zu Öffnungszeiten oder nach Vereinbarung abholen.
Ab einer Bestellung von 75,-€ liefern wir in Kirchheim unter Teck und Ortsteile frei Haus.
Versicherter Versand innerhalb Deutschlands (DE)
Bis zu einem Warenwert von 100,-€ zahlen Sie eine Versandkostenpauschale von lediglich EUR 7,90 inkl. Ust.
Die Versandkosten verstehen sich immer inkl. Postgepfüfter Verpackung, Versicherung und Transport.

Beanstandungen
Fehlmengen sind sofort bei der Lieferung zu melden. Zur Wahrung von Schadenersatzansprüchen müssen alle Transportschäden bei Übernahme vom
Anlieferer bescheinigt werden.
Wir bitten Sie, uns Beanstandungen zur Beschaffenheit der Weine sofort mitzuteilen, damit wir diese, nach Rücksprache mit dem jeweiligen Erzeuger,
schnellsten klären und eventuell für Ersatz sorgen können. Weinstein und Depot sind natürliche Ausscheidungen und können deshalb nicht als Be-
anstandung anerkannt werden.

Abweichungen
Unvermeidliche Abweichungen in Beschaffenheit, Mengen & sonstigen Eigenschaften der lieferbaren Ware behält sich der Verkäufer üblicherweise vor.

Jahrgänge
Es können für die Jahrgänge leider keine Verbindlichkeit gegeben werden. Eine Jahrgangsabweichung stellt keine Grundlage für eine Warenrückgabe 
dar. Sollten Sie einen Jahrgang ausdrücklich wünschen, geben Sie dies bei Ihrem Auftrag an. Wir werden versuchen Ihrem Wunsch nachzukommen.

Eigentumsvorbehalt
Bis zur endgültigen Bezahlung des Kaufpreises bleibt die gelieferte Ware Eigentum des Verkäufers, der sie bei Zahlungsverzug wieder an sich nehmen 
kann. Bei Auftragserteilung erkennt der Besteller unsere AGB an.
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